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MESA DIRETORA

ATO DA MESA DIRETORA Nº 012/2026
Dispõe sobre a designação da data 
da Sessão Solene de instalação da 4ª 
Sessão Legislativa Ordinária, da 9ª 
Legislatura.

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Art. 1º Fica designada a Sessão Solene de instalação da 4ª 
Sessão Legislativa Ordinária, da 9ª Legislatura, nos termos do art. 30, 
II, c/c art. 136, V, do Regimento Interno, para o dia 24 de fevereiro de 
2026, terça-feira, à hora regimental. 

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima 

Deputado Estadual RENATO SILVA
1º Secretário da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima  

Deputado Estadual RÁRISON BARBOSA
3º Secretário da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

ATO DA MESA DIRETORA Nº 013/2026
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais,
Considerando a Lei nº 1.911/2023 que dispõe sobre o quadro de 

pessoal efetivo e o Plano de Cargos, Carreiras Remunerações da Assembleia 
Legislativa de Roraima, e estabelece a modalidade de teletrabalho;

Considerando que a servidora MILESSA RODRIGUES 
GOULART NAKAYAMA reúne todos os requisitos legais exigidos para 
habilitação ao teletrabalho, conforme Processo Administrativo nº 503/2024;

RESOLVE:
Art. 1º Fica autorizada a prorrogação do regime de teletrabalho 

à servidora efetiva MILESSA RODRIGUES GOULART NAKAYAMA, 
matrícula: 26235, cargo de Analista Legislativo-Tradutor Inglês ALE/
AL, desta Assembleia Legislativa de Roraima, observadas as orientações 
constantes do Processo Administrativo nº 503/2024, efetuando-se os 
respectivos registros nos assentamentos funcionais.

Art. 2º Esta Resolução surte efeito a partir de 01 de março de 
2026.

Boa Vista - RR, 10 de fevereiro de 2026.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO 

Presidente
Deputado Estadual Renato Silva

1º Secretário
Deputado Estadual Rárison Barbosa

3º Secretário

SUPERINTENDÊNCIA LEGISLATIVA

AUTÓGRAFOS - PROJETOS DE LEI
AUTÓGRAFO DO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N. 277/2024

Institui, no âmbito do estado de 
Roraima, a Semana Estadual de 
Educação Midiática: Cidadania 
Digital e Pensamento Crítico nas 
Escolas, e dá outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Fica instituída, no âmbito do estado de Roraima, a 
Semana Estadual de Educação Midiática: Cidadania Digital e Pensamento 
Crítico nas Escolas, a ser realizada, anualmente, na última semana do mês 
de outubro.

Art. 2º A Semana Estadual de Educação Midiática tem como 
objetivos:

I - promover a reflexão crítica sobre o uso consciente das mídias 
digitais entre estudantes da educação básica;

II - incentivar a análise crítica de conteúdos jornalísticos, 
publicitários e de redes sociais;

III - combater as fakes news e todos os demais tipos de ação de 
desinformação, por meio da educação;

IV - estimular o desenvolvimento de competências digitais, 
éticas e cidadãs entre crianças e adolescente;

V - apoiar a formação de educadores em temas relacionados à 
cidadania digital, ética da informação e pensamento crítico.
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II - promover eventos ou atividades relevantes, considerando 
as programações já existentes nos calendários estaduais por meio da 
abordagem de temas transversais que possam trazer a educação midiática à 
reflexão, seja por meio de debates ou realização de campanhas e exposições, 
envolvendo escolas, biblioteca, museu, arquivo público, hospital estadual, 
estações de transporte público, hotéis, centros de convenção, etc; 

III - articular o envolvimento das instituições de ensino superior 
por meio da realização de mesa redonda, palestras ou colóquios especiais para 
promover a Educação Midiática nas universidades públicas e privadas de ensino, 
com especial envolvimento dos cursos de Pedagogia, Letras e de Educomunicação; 

IV - usar a mídia social e as tecnologias para aumentar a 
conscientização sobre a educação midiática na sociedade civil, fomentando 
discussões; 

V - a mídia local e regional, tanto online quanto offline, podem 
envolver os jovens por meio de entrevistas, atividades de extensão à 
comunidade para expressar sua opinião sobre desinformação e diálogo 
intercultural; 

VI - explorar a criação de associações, ONGs (Organizações 
Não-Governamentais) e redes nacionais ou regionais de educação midiática 
ou educomunicação, especialmente em localidades onde ainda não tenham 
sido instituídas; 

VII - promover ou participar de cursos de educação midiática; 
VIII - participar de debates online globais como forma de 

enriquecer o conhecimento a partir de outras iniciativas e experiências 
envolvendo a educação midiática. 

Art. 5º O Poder Público poderá firmar convênios, através de 
editais de chamamento público, e buscar parcerias junto às organizações 
do terceiro setor para a execução das ações previstas, incluindo suporte, por 
meio da Secretaria Estadual de Educação, para a formação de professores 
em educação midiática. 

Art. 6º As despesas decorrentes da aplicação da presente lei 
correrão por conta das dotações orçamentárias vigentes, suplementadas se 
for necessário. 

Art. 7º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 115/2024
Dispõe sobre a criação do Programa 
Infância sem Racismo no Estado de 
Roraima.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Fica criado, no âmbito do Estado de Roraima, o Programa 
Infância sem Racismo, visando garantir seu desenvolvimento integral, de 
acordo com a Lei Federal nº 13.257, de 08 de março 2016, que dispõe sobre 
o Marco Legal da Primeira Infância. 

Art. 2º O Programa Infância sem Racismo tem por finalidade: 
I - orientar as famílias, bem como os Órgãos da Administração 

Direta e Indireta sobre as maneiras de contribuir para uma infância sem 
racismo;

II - promover a equidade na educação a partir da implementação 
das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Educação das Relações Étnico-
Raciais e para o Ensino de História e Cultura Afro-brasileira, africana e 
Indígena nas escolas estaduais, bem como a implementação das Diretrizes 
para a Educação Escolar Quilombola e dos Povos Indígenas no Estado; 

III - educar para o respeito às diferenças, considerando a 
pluralidade étnica e social no nosso território e a condição das infâncias, 
em especial das crianças periféricas, indígenas, quilombolas, migrantes, de 
comunidades e povos tradicionais e de matrizes africana; 

IV - ampliar o acesso da literatura infanto-juvenil com a temática 
afro-indígena em ambientes escolares e outros espaços de socialização das 
infâncias; 

V - estimular campanhas sobre o enfrentamento às violências 
sofridas por crianças negras, indígenas, quilombolas, migrantes, de 
comunidades e povos tradicionais e de matrizes africanas, em especial, o 
combate às práticas de racismo recreativo nas escolas estaduais; 

VI - valorizar a estética, cultura e arte africana, afro-brasileira, 
indígena e quilombola nos meios de comunicação; 

VII - fomentar ações intersetoriais junto aos demais órgãos do 
poder público, municípios e Conselho da Criança e do Adolescente, para 
uma infância sem racismo; 

VIII - proporcionar aos gestores e demais servidores públicos 
formação inicial e continuada para a conscientização e criação de uma 
cultura antirracista; 

Art. 3º As escolas de Ensino Fundamental II e Ensino Médio 
que compõem a rede pública estadual podem ampliar as ações da semana 
comemorativa por meio das seguintes propostas:

I - desenvolver concursos culturais, especialmente dirigidos aos 
alunos do Ensino Fundamental II e Ensino Médio, e outras iniciativas durante 
o ano visando à criação de materiais educativos por meio das mídias digitais 
ou tradicionais relacionadas ao tema da desinformação (cartaz, banner, 
folder, e-book, blog, meme, produção audiovisual, podcast, vídeo, cinema, 
fotografia, jornal, redes sociais, histórias em quadrinhos), que possam ser 
amplamente divulgados durante a semana comemorativa, inclusive, quando 
possível, de maneira expositiva nos equipamentos públicos das cidades como 
prefeitura, postos de saúde, pontos culturais, turísticos e esportivos, parques 
tecnológicos e outros de referência do estado; 

II - a Secretaria Estadual de Educação poderá promover todos 
os anos um concurso cultural com a finalidade exclusiva de criação de uma 
identidade visual (selo ou logomarca) para a Semana Estadual de Educação 
Midiática, estimulando a divulgação da programação com antecedência 
por meio do seu sítio eletrônico ou de uma plataforma digital desenvolvida 
especificamente para celebrar a semana. Os professores também podem 
incentivar a criação de hashtag em sala de aula com a finalidade de 
divulgação da semana comemorativa pelos alunos em redes sociais, de 
maneira a atrair a atenção de toda a sociedade;

III - elaborar planos de aula que adicionem a camada de educação 
midiática ao objetivo curricular de maneira intencional, especialmente 
durante a semana comemorativa, proporcionando a construção de um 
espaço crítico e reflexivo de conhecimento e de participação colaborativa 
dos alunos; 

IV - incentivar o uso de ferramentas digitais pelo educando 
por meio da realização de pesquisas na internet ou exploração de 
materiais impressos, apropriação de plataformas eletrônicas e virtuais de 
aprendizagem, consulta às bibliotecas das escolas e curadoria de conteúdos; 

V - realizar debates e palestras com especialistas nas áreas de 
educação midiática, educomunicação e letramento digital; 

VI - promover movimentos ou campanhas de informação sobre 
igualdade cultural, étnica e de gênero, diversidade e pluralismo, tolerância, 
combate ao ódio, desenvolvimento sustentável, diálogo intercultural e 
inter-religioso, acesso ou direito à informação, liberdade de expressão e de 
imprensa, privacidade e outros temas; 

VII - propiciar a participação dos estudantes no desenvolvimento 
de projetos de intervenção social para o combate as fake news e 
desinformação nas comunidades; 

VIII - integrar os projetos de Educomunicação existentes à 
Semana Estadual de Educação Midiática; 

IX - estimular os alunos a redigirem cartas, e-mails ou 
mensagens de mídias sociais dirigidas aos meios de comunicação local 
(rádio, TV, portais de internet, jornal impresso), bibliotecas públicas, 
ONGs, organizações de jovens e gestores públicos (incluindo o governador 
do estado e os prefeitos municipais) solicitando que todos os atores se 
mobilizem na promoção da Semana Estadual de Educação Midiática; 

X - incentivar o protagonismo juvenil. Envolver os grêmios 
estudantis das escolas na tarefa de engajamento cívico dos jovens com 
a finalidade de capacitá-los e torná-los promotores ativos da educação 
midiática; 

XI - estimular a apresentação e exposição de trabalhos dos 
alunos de acordo com os recursos existentes na unidade escolar por 
meio da utilização de mídias online (digital) ou offline (analógica ou 
tradicional) visando o desenvolvimento da capacidade de comunicação e 
autoexpressão, a conectividade global, a cidadania plena, o engajamento 
cívico, o empoderamento juvenil e o fortalecimento da democracia; e

XII - registrar as atividades online e offline, debates, palestras, 
campanhas e apresentações durante a Semana Estadual de Educação 
Midiática para evidenciar o envolvimento das unidades escolares com 
a missão da Unesco na formação de cidadãos midiaticamente educados, 
capazes de compreender o papel e as funções da mídia e de outros 
provedores de informação, de maneira a se beneficiar do novo ecossistema 
informacional. 

Parágrafo único. É facultativa a adesão da referida semana 
comemorativa às escolas das redes estadual e privada de ensino. 

Art. 4º Entre as ações sugeridas, que podem ser desenvolvidas 
pela sociedade em geral em espaços formais e informais, para celebrar a 
Semana Estadual de Educação Midiática, destacam-se: 

I - organizar um Dia de Educação Midiática em sua comunidade, 
ou uma programação semanal mais extensa reunindo diversos atores 
comprometidos com a temática como Organizações Não Governamentais 
(ONGs), especialistas da área de educação, veículos de mídia local, 
governos, alunos, professores, entre outros; 
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IX - implementar programas no âmbito da assistência social e 
dos serviços da saúde para eliminação de práticas racistas no atendimento 
de crianças e adolescentes; 

X - criar estratégias que garantam assistência adequada e um ambiente 
facilitador à vida e ao desenvolvimento pleno, com atenção humanizada à 
gestação de mulheres negras, indígenas e quilombolas, ao parto, ao nascimento e 
ao recém-nascido, o aleitamento materno e alimentação complementar saudável, 
a atenção às crianças com agravos prevalentes e doenças crônicas, a prevenção 
a violência e acidentes, atenção às crianças com deficiência e vulnerabilidades e 
prevenção e vigilância ao óbito infantil e das parturientes; 

XI - realizar campanhas de combate a invisibilidade de pessoas 
negras com deficiência; 

XII - esclarecer sobre as formas de discriminação e preconceito, 
bem como informações referentes à Lei nº 14.532, de 11 de janeiro de 2023, 
que equipara injúria racial ao crime de racismo; 

XIII - estruturar redes de canais de denúncia junto a Defensoria 
Pública do Estado;

XIV - criar órgãos de monitoramento para a efetivação da 
política e produção de indicadores;

XV - assegurar a opinião e a participação das crianças 
e adolescentes periféricas, indígenas, quilombolas, migrantes, de 
comunidades e povos tradicionais e de matrizes africanas, na formulação 
de políticas públicas voltadas a esse segmento. 

Parágrafo único. Para os efeitos desta lei, considera-se 
racismo recreativo as práticas de humor, brincadeiras ou qualquer tipo de 
mensagem que possua o intuito de diminuir indivíduos em função de raça, 
traços físicos, cor da pele, cabelo e quaisquer características que sejam 
marcadores da negritude. 

Art. 3º O Programa Infância sem Racismo será desenvolvido 
pelo Poder Público Estadual. 

Art. 4º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 147/2024
Veda a nomeação de bens e 
logradouros públicos com nomes de 
pessoas condenadas por crimes de 
violência contra a mulher no âmbito 
do estado de Roraima.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Ficam vedados na escolha de novos nomes para 
logradouros públicos nomes de pessoas que tenham sido condenadas 
por crime contra a mulher, consumado por razões de discriminação de 
gênero.

Parágrafo único. Para os fins desta lei, consideram-se crimes 
contra a mulher:

I – os crimes de violência contra a mulher previstos na Lei n. 
11.340, de 7 de agosto de 2006 - Lei Maria da Penha;

II – o crime de feminicídio, previsto no art. 121, § 2º, inciso VI, 
do Código Penal;

III – os crimes contra a liberdade sexual da mulher, previstos nos 
arts. 213 a 216-A do Código Penal;

IV – o crime de exposição da intimidade sexual, previsto no art. 
216-B do Código Penal;

V – os crimes de violência doméstica e familiar, dentre outros, 
praticados por razões de discriminação de gênero. 

Art. 2º Para os fins desta lei, considera-se: 
I - bens públicos: imóveis, veículos, equipamentos e outros bens 

pertencentes ao estado de Roraima; 
II - logradouros públicos: ruas, avenidas, praças, parques e 

outros espaços públicos.
Art. 3º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 216/2024
Acrescenta o art. 65-A à Lei 
Ordinária n. 1.172/2017, que dispõe 
sobre as normas gerais relativas a 
concursos públicos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º A Lei Ordinária n. 1.172, de 10 de abril de 2017, passa a 
vigorar acrescida do seguinte art. 65-A:

“Art. 65-A. Os candidatos que não tenham sido 
classificados dentro do quantitativo de vagas 
disponibilizadas no certame, mas que tenham 
obtido a nota mínima exigida no edital, não 
serão considerados eliminados.
§ 1º Os candidatos descritos no caput deste 
artigo serão considerados como pertencentes 
ao cadastro de reserva, seja prevista ou não 
esta categoria no edital, com ou sem esta 
nomenclatura.
§ 2º Comprovados o déficit no quadro de pessoal 
e a viabilidade orçamentária, os candidatos 
descritos no caput, terão direito à nomeação, 
não estando autorizado o órgão ou entidade 
organizadora do concurso a realizar novo 
certame destinado ao provimento do mesmo 
cargo.” (NR)

Art. 2º O disposto nesta lei não se aplica aos concursos em 
andamento e aos certames que se encontram dentro do prazo de validade ou 
de sua prorrogação, entrando em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 080/2025
Institui a Política de Promoção da 
Agenda 2030 para o Desenvolvimento 
Sustentável no Estado de Roraima e 
dá outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Fica instituída a Política de Promoção da Agenda 
2030 para o Desenvolvimento Sustentável no estado de Roraima, com a 
finalidade de implementar os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável 
(ODS) estabelecidos pela Organização das Nações Unidas (ONU).

Parágrafo único. O poder público estadual e municipal deverá 
considerar, na formulação de políticas, planos e programas, os princípios, 
objetivos e metas da Agenda 2030 para o Desenvolvimento Sustentável.

Art. 2º São objetivos da Política de Promoção da Agenda 2030 
para o Desenvolvimento Sustentável no estado de Roraima:

I - reconhecer o papel estratégico do planejamento integrado nas 
políticas públicas ambientais, sociais, urbanas, econômicas, culturais e de 
saúde;

II - integrar os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável 
(ODS) aos planos, programas e políticas públicas do estado;

III - implementar a Agenda 2030 nas entidades do poder público 
estadual;

IV - fomentar a participação dos diversos atores sociais e 
políticos na implementação dos ODS;

V - garantir a transparência, publicidade e participação social em 
todas as fases do processo de implementação dos ODS;

VI - cadastrar, monitorar e avaliar os indicadores e metas da 
Agenda 2030;

VII - apoiar e incentivar iniciativas da sociedade civil alinhadas 
aos ODS;

VIII - promover articulação entre os setores público, privado e 
sociedade civil para disseminação e execução da Agenda 2030.

Art. 3º Compete ao Poder Público Estadual, em articulação com 
os municípios de Roraima:

I - elaborar planos de ação e definir estratégias para a execução 
dos ODS;

II - propor instrumentos normativos e operacionais para a 
implementação da Agenda 2030;

III - acompanhar e monitorar os indicadores dos ODS, publicando 
relatórios periódicos de avaliação;

IV - produzir subsídios para discussões sobre o desenvolvimento 
sustentável em fóruns locais, estaduais, nacionais e internacionais;

V - identificar, sistematizar e divulgar boas práticas e iniciativas 
voltadas ao cumprimento dos ODS;

VI - promover a cooperação entre os entes federativos e entre 
órgãos e entidades estaduais e municipais;

VII - assegurar a participação popular em todas as etapas do 
processo.
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Art. 4º O Poder Público estadual poderá promover, em parceria 
com os municípios, ações de educação para a sustentabilidade, com foco 
nos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da Agenda 2030.

§1º As ações referidas no caput deverão contemplar, 
prioritariamente, a rede pública de ensino, por meio da inclusão de 
conteúdos e atividades voltadas à conscientização ambiental, cidadania, 
justiça social e desenvolvimento sustentável.

§2º Serão incentivadas atividades interdisciplinares, projetos 
pedagógicos e formação continuada para professores, em articulação com 
os órgãos de educação.

Art. 5º A aprovação do documento-base da Política de Promoção 
da Agenda 2030 para o Desenvolvimento Sustentável será precedida da 
realização de audiências públicas.

§1º O edital de convocação será publicado com, no mínimo, 30 
(trinta) dias de antecedência, no Diário Oficial do estado, em jornais de 
grande circulação e em meios digitais.

§2º A proposta de implementação da política deverá estar 
disponível para consulta pública durante o período que antecede as 
audiências.

§3º A realização das audiências públicas não exime o Poder 
Público de garantir a participação social contínua no processo de elaboração 
e execução da política.

§4º Serão realizadas, no mínimo, uma audiência pública por 
região do estado de Roraima e uma consulta online com ampla divulgação.

Art. 6º O Poder Público Estadual e os municípios deverão 
publicar, anualmente, relatório de acompanhamento da implementação da 
Política.

Parágrafo único. O relatório deverá conter dados sobre o 
desempenho dos indicadores dos ODS e as ações planejadas para promover 
melhorias contínuas.

Art. 7º As ações necessárias à implementação da Política de 
Promoção da Agenda 2030 para o Desenvolvimento Sustentável poderão 
ser incluídas nos instrumentos de planejamento orçamentário do estado de 
Roraima, especialmente no Plano Plurianual (PPA), na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO) e na Lei Orçamentária Anual (LOA).

Art. 8º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 081/2025
Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
estabelecimentos farmacêuticos 
fornecerem orçamentos de 
medicamentos de alto custo para 
instrução de ações judiciais no prazo 
de 48 horas, preferencialmente por 
meio eletrônico, no âmbito do Estado 
de Roraima.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Esta lei estabelece normas para garantir a celeridade na 
obtenção de orçamentos de medicamentos prescritos para o tratamento de 
doenças e síndromes raras, visando instruir ações judiciais que demandem 
a aquisição desses medicamentos pelo poder público.

Art. 2º Fica obrigatória a emissão de orçamentos, no prazo 
máximo de 48 (quarenta e oito) horas, por parte de estabelecimentos 
farmacêuticos comerciais localizados no estado de Roraima, para 
medicamentos de alto custo prescritos em receitas médicas.

§ 1º O prazo de 48 (quarenta e oito) horas começará a contar 
a partir do momento em que o estabelecimento farmacêutico receber a 
solicitação formal do orçamento, seja ela presencial ou por meio eletrônico.

§ 2º O orçamento deverá conter:
I - a identificação completa do estabelecimento, incluindo nome, 

CNPJ e endereço;
II - a identificação do medicamento solicitado, com nome 

comercial ou genérico, apresentação (dose e quantidade), e valor unitário 
e total;

III - a data de emissão do orçamento e a validade do mesmo;
IV - assinatura eletrônica ou física do responsável pela emissão 

do documento.
§ 3º O orçamento deverá ser fornecido em formato digital (PDF) 

caso o solicitante opte por essa modalidade, de forma a viabilizar a entrega 
remota.

Art. 3º O descumprimento das disposições desta lei sujeitará o 
estabelecimento infrator às seguintes penalidades:

I - advertência na primeira infração;
II - multa de até 500 (quinhentas) Unidades Fiscais do Estado de 

Roraima (UFERR) em caso de reincidência;
III - em caso de infração reiterada, outras sanções administrativas, 

como suspensão temporária do alvará de funcionamento, poderão ser aplicadas.
Art. 4º Reserva-se ao Poder Executivo regulamentar esta lei, 

estabelecendo os procedimentos necessários para sua implementação.
Art. 5º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI N. 106/2025
Fica instituído o Programa Estadual 
de Fomento ao Turismo Rural na 
Agricultura Familiar, no estado de 
Roraima, e dá outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA aprova: 

Art. 1º Fica instituído o Programa Estadual de Fomento 
ao Turismo Rural na Agricultura Familiar (TRAF), com o objetivo 
promover ações e projetos relativas ao fomento atividade turística 
do setor, desenvolver e impulsionar para o crescimento econômico 
do turismo rural com a geração de rendas e minimização das 
desigualdades.

Art. 2º Fica definido como atividades de Turismo Rural na 
Agricultura Familiar (TRAF) todas as atividades turísticas que ocorrem na 
unidade e produção dos agricultores familiares que mantêm as atividades 
econômicas típicas da agricultura familiar, dispostos a valorizar, respeitar e 
compartilhar seu modo de vida, o patrimônio cultural e natural, ofertando 
produtos e serviços de qualidade e proporcionando bem-estar aos 
envolvidos.

Art. 3º Considera-se como atividades de turismo rural na 
agricultura familiar (TRAF) as seguintes formas de ocorrência:

I - comercialização de produtos alimentícios in natura de origem 
local;

II - comercialização de produtos de origem animal 
transformados, (ex.: queijo, leite, embutidos etc.) e os produtos de origem 
vegetal transformados (ex.: doces, conservas, pães);

III - comercialização de artesanato, práticas de produção com 
aproveitamento de produtos, resíduos ou não, de origem vegetal, animal 
ou mineral;

IV - produção rural, onde as atividades produtivas da propriedade 
são utilizadas como atrativos, por meio de demonstrações sobre as técnicas 
de produção, onde o turista também pode interagir fazendo parte do 
processo, como exemplo em atividades de campo em pomares, laticínios, 
apiários, pesque-pague, criações de animais em geral, áreas de agricultura 
orgânica, alambiques, entre outras;

V - educação Ambiental, as atividades executadas em 
propriedades especializadas em receber grupos (normalmente de crianças, 
adolescentes e jovens), que encontram atividades educativas ligadas ao 
meio ambiente e/ou atividades agrícolas, ambas de cunho educativo;

VI - serviços de lazer: atividades que proporcionam 
entretenimento aos visitantes, comumente relacionadas a práticas físicas 
e passeios a locais de interesse natural ou cultural. Ex: cavalgadas 
e caminhadas às instalações de fazendas (de interesse histórico ou 
tecnológico), cachoeiras, bosques, caminhos históricos, pesca em tanques 
e rios, entre outras;

VII - serviços de alimentação que ocorram em estabelecimentos 
como restaurantes e cafés coloniais, oferecendo alimentação típica ou de 
preparo especial, normalmente situados em locais estratégicos, próximo 
a outros atrativos. Este segmento utiliza-se e valoriza as características 
locais, visando a originalidade do atrativo gastronômico. Os alimentos 
oferecidos pelas unidades procuram estabelecer um resgate da culinária 
local, resgatando e utilizando-se de receitas e de preparos dos alimentos 
que estão em desuso pela sociedade urbana;

VIII - serviços de hospedagem: ocorrem em pousadas, 
hospedarias, entre outros estabelecimentos que estejam envolvidos com a 
produção rural. Oferecem atendimento personalizado ao hóspede;

IX - arredores da unidade familiar: os produtores familiares 
se beneficiam de sua localização próxima a um atrativo natural, para se 
integrarem ao processo econômico do turismo regional;

X - Centros de Pesquisa Tecnológica: proporcionam a difusão de 
tecnologias ao meio rural, realização de pesquisas e promoção de eventos, 
contribui para a ampliação da proposta do turismo, uma vez que atraem 
público, em sua maioria de técnicos.
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XI - eventos diversos promovidos em comunidades e/ou 
propriedades familiares, por meio de festas regionais - de cunho religioso 
e/ou cultural - eventos técnicos científicos, feiras de produtos e exposições 
agropecuárias. Ocorrem em situações diversas, promovendo a cultura 
local, e ao mesmo tempo, integrando-se à proposta de desenvolvimento 
econômico da região.

Art. 4º As atividades do Turismo Rural na Agricultura 
Familiar estão alicerçadas e comprometidas com os seguintes 
princípios:

I - ser um turismo ambientalmente correto e socialmente justo;
II - incentivar a diversificação da produção e propiciar 

a comercialização direta dos produtos locais, ofertados pelo 
agricultor;

III - valorizar e resgatar o artesanato regional, a cultura da 
família do campo e os eventos típicos do meio rural;

IV - contribuir para a revitalização do território rural e para o 
resgate e melhoria da autoestima dos agricultores familiares;

V - ser desenvolvido preferencialmente de forma associativa e 
organizada no território;

VI - ser complementar às demais atividades da unidade de 
produção familiar;

VII - proporcionar a convivência entre os visitantes e a família 
rural;

VIII - estimular as atividades produtivas com enfoque no sistema 
agroecológico.

Art. 5º Consideram-se Agricultura Familiar as unidades 
produtivas rurais que possuam as seguintes características:

I - possuam até 50 (cinquenta) hectares de área;
II - desenvolvam atividades agropecuárias de subsistência;
III - os produtores sejam os administradores diretos da 

propriedade.
Parágrafo único. Para o enquadramento, considera-se todas 

as formas de posse da propriedade, mesmo sendo de caráter provisório, 
como exemplo, arrendatários, posseiros, meeiros, parceiros e assentados 
rurais.

Art. 6º Considera-se as Unidades de Produção Familiar, as 
unidades produtivas rurais utilizadas como cenário das atividades de 
turismo rural, onde o turista interage com o meio. Por meio delas são 
utilizados uma série de produtos turísticos, em geral, baseados na oferta de 
atividades de lazer, demonstração tecnológica, comercialização de produtos 
e serviços, sendo encontrados isoladamente ou em conjunto, por meio de 
diversos segmentos.

Art. 7º Consideram-se como Unidades de Planejamento de 
Turismo Rural, o conjunto de unidades produtivas rurais localizadas em 
uma área geográfica homogênea em valores sociais, culturais e atrativos 
turísticos originados a partir de valores agrícolas, ambientais, culturais e 
sociais.

Art. 8º Esta lei entra em vigor a partir da data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 22 de dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETOS LEGISLATIVOS
DECRETO LEGISLATIVO N. 140/2025

Declara de utilidade pública o 
Instituto Buriti.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente da 
Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto legislativo:

Art. 1º Fica declarado de utilidade pública, nos termos da Lei 
Estadual n. 050, de 12 de novembro de 1993 e sua alteração, o Instituto 
Buriti, associação sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ n. 05.059.527/0001-
05.

Parágrafo único. À entidade a que se refere o caput deste artigo, 
são assegurados os direitos e vantagens da legislação vigente.

Art. 2º Este decreto legislativo entre em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 dezembro de 2025. 
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETO LEGISLATIVO N. 141/2025
Declara de utilidade pública a 
Associação Beneficente Anunciando 
as Boas Novas – ABABN. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente da 
Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto legislativo:

Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, nos termos da Lei 
estadual n. 50, de 12 de novembro de 1993, e sua alteração, a Associação 
Beneficente Anunciando as Boas Novas – ABABN, inscrita no CNPJ n. 
50.115.693/0001-36.

Parágrafo único. À Associação Beneficente Anunciando as Boas 
Novas, a que se refere o caput deste artigo, são assegurados os direitos e 
vantagens da legislação vigente.

Art. 2º Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 de dezembro de 2025. 
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETO LEGISLATIVO N. 142/2025
Concede a comenda Orgulho de 
Roraima às pessoas que indica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA  faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente 
da Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto 
legislativo:

Art. 1º Fica concedida a comenda Orgulho de Roraima, nos 
termos da Resolução Legislativa n. 010, de 8 de abril de 2009, aos seguintes:

I - Manoel Hozana Oliveira dos Santos;
II - Sterfany Caroliny Lima de Oliveira.
Art. 2º A Mesa Diretora adotará as providências necessárias 

para a realização de Sessão Especial de entrega da comenda constante do 
presente instrumento normativo. 

Art. 3º Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 de dezembro de 2025.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETO LEGISLATIVO N. 143/2025
Declara de utilidade pública a 
Associação Recreativa Furacão, 
Quadrilha Furacão Caipira.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA  faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente 
da Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto 
legislativo:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública, nos termos da 
Lei Estadual n. 050, de 12 de novembro de 1993 e sua alteração, a 
Associação Recreativa Furacão, também conhecida como Quadrilha 
Furacão Caipira, associação sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ n. 
24.584.964/0001-92.

Parágrafo único. À entidade a que se refere o caput deste artigo, 
são assegurados os direitos e vantagens da legislação vigente.

Art. 2º Este decreto legislativo entre em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 dezembro de 2025. 
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETO LEGISLATIVO N. 144/2025
Concede a comenda Orgulho de 
Roraima à pessoa que indica e dá 
outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA  faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente 
da Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto 
legislativo:

Art. 1º Fica concedida a comenda Orgulho de Roraima, 
pelos relevantes serviços prestados ao estado de Roraima, nos termos da 
Resolução Legislativa n. 010, de 07 de abril de 2009, à:

I - Ercy Farias Thomé Neta;
II - Luciana Cabus Arcoverde;
III - Ivonilde da Silva Nascimento – “Bob do Caroebe”;
IV - Sérgio Pillon Guerra;
V - Maclison Leandro Carvalho das Chagas;
VI - Audry Torres dos Santos;
VII - Elisângela  Moreira Cirino;
VIII - Kaylane Silva Greco.
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Art. 2º A Mesa Diretora adotará as providências necessárias à 
realização da Sessão Especial de entrega da comenda constante no presente 
instrumento normativo.

Art. 3º Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 de dezembro de 2025.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

DECRETO LEGISLATIVO N. 145/2025
Declara de utilidade pública o 
Instituto  Inclusão do Estado de 
Roraima, e dá outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente da 
Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto legislativo:

Art. 1º Fica declarado de utilidade pública, nos termos da Lei 
Estadual n. 050, de 12 de novembro de 1993 e sua alteração, o Instituto 
Inclusão do Estado de Roraima, inscrito no CNPJ sob o n. 04.400.748/0001-32.

Parágrafo único. Ao instituto a que se refere o caput deste artigo 
são assegurados os direitos e vantagens da legislação vigente.

Art. 2º Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.
Palácio Antônio Augusto Martins, 22 dezembro de 2025.

Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

 DECRETO LEGISLATIVO N. 146/2025
Concede a comenda Ordem do 
Mérito Legislativo, na categoria 
Mérito Especial, ao poeta, escritor, 
compositor, cronista e teólogo 
Antônio Barbosa da Silva (Antônio 
Poeta), e dá outras providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RORAIMA faz saber que o Plenário aprovou e eu, presidente da 
Assembleia Legislativa, promulgo o seguinte decreto legislativo:

Art. 1º Fica concedida a comenda Ordem do Mérito Legislativo 
de Roraima, na categoria Mérito Especial, nos termos do Decreto Legislativo 
n. 019, de 25 de agosto de 2009, ao poeta e escritor Antônio Barbosa da 
Silva – imortal fundador da Academia Roraimense de Letras, pelo relevante 
histórico de serviços prestados à evangelização e à cultura roraimense.

Art. 2º A Mesa Diretora adotará as providências necessárias 
para a realização de Sessão Especial para entrega da comenda constante no 
presente instrumento normativo.

Art. 3º Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua 
publicação.

Palácio Antônio Augusto Martins, 22 de dezembro de 2025.
Deputado Estadual SOLDADO SAMPAIO

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Roraima

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

RESOLUÇÃO 18/2026
A Superintendência Geral da Assembleia Legislativa do Estado 

de Roraima, no uso de suas atribuições regimentais,
RESOLVE:

Art. 1º Convalido o afastamento com ônus da servidora 
Leydiane Rodrigues Oliveira Magalhães, matrícula 29191, no período 
de 7 a 8 de janeiro de 2026, para assessorar o deputado Gabriel Picanço, 
e, nos dias  6 e 9 de janeiro, participar da cerimônia de posse – gestão 2026 
e da 1ª reunião da Diretoria da UNALE, em Brasília. 

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 5 de fevereiro de 2026.

Orlando Vagno de Jesus Santos
Superintendente-Geral

Matrícula: 27012/ALERR

RESOLUÇÃO 19/2026
A Superintendência Geral da Assembleia Legislativa do Estado 

de Roraima, no uso de suas atribuições regimentais,
RESOLVE:

Art. 1º Convalido o afastamento com ônus da servidora 
Dallyla Melo Bezerra, matrícula 28671, no período de 7 a 8 de janeiro 

de 2026, para assessorar o deputado Gabriel Picanço, na cerimônia de 
posse – gestão 2026 e na 1ª reunião da Diretoria da UNALE, em Brasília. 

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 5 de fevereiro de 2026.

Orlando Vagno de Jesus Santos
Superintendente-Geral

Matrícula: 27012/ALERR

RESOLUÇÃO 20/2026
A Superintendência Geral da Assembleia Legislativa do Estado 

de Roraima, no uso de suas atribuições regimentais,
RESOLVE:

Art. 1º Convalido o afastamento com ônus do servidor Rodrigo 
Silva Sousa, matrícula 30892, no período de 22 a 23 de janeiro de 2026, 
para tratar de demandas da Secretaria Especial da Mulher, em Boa Vista.

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 5 de fevereiro de 2026.

Orlando Vagno de Jesus Santos
Superintendente-Geral

Matrícula: 27012/ALERR

RESOLUÇÃO 21/2026
A Superintendência Geral da Assembleia Legislativa do Estado 

de Roraima, no uso de suas atribuições regimentais,
RESOLVE:

Art. 1º Convalido o afastamento com ônus do deputado Gabriel 
Figueira Pessoa Picanço, no período de 9 a 10 de fevereiro de 2026, para 
participar da 2ª Reunião da Diretoria Executiva da Unale, em Brasília.  

Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 5 de fevereiro de 2026. 

Orlando Vagno de Jesus Santos
Superintendente-Geral

Matrícula: 27012/ALERR

RESOLUÇÃO 22/2026
A Superintendência Geral da Assembleia Legislativa do Estado 

de Roraima, no uso de suas atribuições regimentais,
RESOLVE:

Art. 1º Nomear comissão de contratação, em caráter especial, 
composta pelos seguintes servidores: 

I - Presidente: Charles de Oliveira Parente – Matrícula 18.771;
II – 1º Membro: Lillian Rodrigues Melo – Matrícula 26.888; e
III -2º Membro: Francisco Martinho Torres – Matrícula 1.092.
Art. 2º Esta comissão tem a finalidade de receber, examinar 

e julgar os documentos relativos ao Certame vinculado ao Processo 
Administrativo Eletrônico nº 99/2024. 

Art. 3º Fica revogada a Resolução nº 869/2025.
Art. 4º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.
Orlando Vagno de Jesus Santos

Superintendente-Geral
Matrícula: 27012/ALERR



8 BOA VISTA, 10 DE FEVEREIRO DE 2026DIÁRIO DA ALE/RR ED. Nº 4589 DIÁRIO
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RESOLUÇÃO Nº 3576/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ALCIMARA LUIZA 

BARBOSA ROSA, matrícula nº 16768, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3577/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) BERNADETE 

COIMBRA SILVA, matrícula nº 32527, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3578/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) EDUARDO 

VIEIRA GONCALVES, matrícula nº 33336, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3579/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas 
atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) EMILCY MATOS 

DO NASCIMENTO, matrícula nº 16838, para usufruto no período de 
26/01/2026 a 09/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 26/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3580/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) GLEIDSON NEI 

AMORIM DA SILVA, matrícula nº 34699, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3581/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) HILDETE DE 

SOUZA ALBUQUERQUE, matrícula nº 33173, para usufruto no período 
de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3582/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) HEMERSON 

NOGUEIRA CARVALHO, matrícula nº 28629, para usufruto no período 
de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2024.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3583/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) JOSE GOMES 

DO NASCIMENTO, matrícula nº 35045, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3584/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) MARIA AURILENA 

DE LIMA FAGUNDES, matrícula nº 17066, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3585/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) MARIA 

IZAMAR RODRIGUES MONAI MONTESSI, matrícula nº 27236, 
para usufruto no período de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao 
exercício de 2024.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362
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RESOLUÇÃO Nº 3586/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) RAIMUNDO 

LOURETO OLIVEIRA, matrícula nº 25164, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3587/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) RODENEI MELO 

DE SOUZA, matrícula nº 33871, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
03/02/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3588/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) RUDSON LEITE 

DA SILVA, matrícula nº 31171, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3589/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) SELMA MARIA 

OLIVEIRA DE LIMA, matrícula nº 18109, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3590/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) SERGIA 

VASCONCELOS DE MACEDO, matrícula nº 6676, para usufruto 
no período de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 
2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3591/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) SILVIA MARIA 

MACEDO COELHO, matrícula nº 31919, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3592/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) SUZANA FELIX DO 

AMARAL FRANCA, matrícula nº 33958, para usufruto no período de 
12/01/2026 a 10/02/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 12/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3593/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) VALDELICE 

CAMPINA DOS SANTOS, matrícula nº 32629, para usufruto no período 
de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3594/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ANTONIO 

FERREIRA AGUIAR, matrícula: 33764, para usufruto no período 
de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 
2024/2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3595/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) GUSTAVO ABREU 

VIEIRA, matrícula: 33195, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 2024/2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362
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RESOLUÇÃO Nº 3596/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) PAULO FRANCISCO 

DA SILVA, matrícula: 34400, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3597/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) PRICILA CARLOS 

VELOSO, matrícula: 34680, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
19/01/2026, referente ao período aquisitivo de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3598/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ROCICLEIDE 

VASCONCELOS DO NASCIMENTO, matrícula: 34134, para usufruto 
no período de 05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao período aquisitivo 
de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3599/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) UESLEY CUNHA 

SANTIAGO, matrícula: 34317, para usufruto no período de 05/01/2026 a 
03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3600/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) WAGNER DO 

CARMO COSTA, matrícula: 34437, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3601/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ZERBINE DE 

ARAUJO VIEIRA, matrícula: 29079, para usufruto no período de 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao período aquisitivo de 2023/2024.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 05/01/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3602/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ADRYANO 

RYCHARLISSON SOUZA PIMENTEL, matrícula nº 31295, para usufruto 
no período de 03/02/2026 a 04/03/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 03/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3603/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) BARBARA 

BEZERRA BATISTA SEVERO NOGUEIRA, matrícula nº 28154, para 
usufruto no período de 02/02/2026 a 11/02/2026, referente ao exercício de 
2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 02/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3604/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) DEVID SUIK PERES 

RIBEIRO, matrícula nº 31297, para usufruto no período de 03/02/2026 a 
04/03/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 03/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3605/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) JOSE AUDI 

TEIXEIRA JUNIOR, matrícula nº 34000, para usufruto no período de 
02/02/2026 a 03/03/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 02/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362
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RESOLUÇÃO Nº 3606/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) JOSE LUIZ MOTTA 

DE ROSSO, matrícula nº 18696, para usufruto no período de 19/02/2026 a 
28/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 19/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3607/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) JOSEMAR DE 

OLIVEIRA CARVALHO, matrícula nº 19436, para usufruto no período 
de 19/02/2026 a 05/03/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 19/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3608/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) JOSIMAR NETO 

FRAZAO, matrícula nº 26029, para usufruto no período de 11/02/2026 a 
12/03/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 11/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3609/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) NEWTON LEITE 

DE MELO, matrícula nº 10990, para usufruto no período de 04/02/2026 a 
13/02/2026, referente ao exercício de 2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 04/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3610/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) ADANILDA 

ZACARIAS DA SILVA, matrícula: 34401, para usufruto no período 
de 02/02/2026 a 03/03/2026, referente ao período aquisitivo de 
2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 02/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3611/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) GILMAR VIEIRA 

ARAUJO, matrícula: 34766, para usufruto no período de 02/02/2026 a 
03/03/2026, referente ao período aquisitivo de 2025/2026.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 02/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO N° 3612/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder o usufruto das férias ao(a) servidor(a) 

PAMELLA DRIELLY COSTA DA COSTA, matrícula: 26435, no 
período de 09/02/2026 a 28/02/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 09/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO N° 3613/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso 
de suas atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD 
e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder o usufruto das férias ao(a) servidor(a) 

LOHANA LUDMYLLA OLIVEIRA DELMIRO, matrícula: 28954, no 
período de 09/02/2026 a 28/02/2026, referente ao exercício de 2025.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 09/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO N° 3614/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas 
atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD e suas alterações,

RESOLVE,
Art. 1º Conceder férias ao(a) servidor(a) LARYSSA 

BARBOSA HERMOGENS, matrícula n° 29882, para usufruto no período 
de 02/02/2026 a 03/03/2026, referente ao exercício de 2024.

Art. 2º Esta Resolução surte efeitos a contar de 02/02/2026.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 3615/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas 
atribuições, em conformidade com a Resolução nº 389/2016-MD e suas alterações,

RESOLVE:
Art. 1º Suspender o usufruto das férias do servidor(a) MARIA 

DO LIVRAMENTO ALVES FERRO, matrícula: 34099, programadas para 
05/01/2026 a 03/02/2026, referente ao exercício de 2025, por necessidade 
da administração conforme memorando n° 020/2026.

Art. 2º As férias ora suspensas serão usufruídas em 01/07/2026 
a 30/07/2026.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 10 de fevereiro de 2026.

CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA
Superintendente de Gestão de Pessoas

Matrícula: 29362
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RESOLUÇÃO Nº 3616/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,  em conformidade 
com a Resolução nº  389/2016-MD e suas  a l terações,

RESOLVE:
Art.  1º  Suspender o usufruto das  fér ias  do servidor(a) 

RENATO MICHEL MORENO BENEDETTI,  matr ícula: 
24725,  programadas para  10/02/2026 a 19/02/2026 ,  referente 
ao exercício de 2026,  por  necessidade da adminis t ração 
conforme memorando n° 074/SUPADM/ALERR.

Art.  2º  As fér ias  ora  suspensas  serão usufruídas  em 
data  oportuna.

Art.  3º  Esta  Resolução entra  em vigor  na data  de 
sua publ icação.

Palácio Antônio Mart ins ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3617/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PATRICIA GUIMARAES DE 

ALMEIDA, CPF: ***.170.582-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3618/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RONYE AMANCIO AMORIM, 

CPF: ***.353.822-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FS-4 Assessor  Par lamentar  Especial izado ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3619/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear YASMIN SANTOS ARAUJO, 

CPF: ***.694.652-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FSR-4 Assessor  Técnico de Gabinete  Regional ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3620/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA VANIR DE SOUSA, CPF: 

***.899.623-** no Cargo Comissionado em Gabinete  de FS-
13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal , 
em conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva 
nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas 
a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3621/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARMELIZA DE LIMA FLORES 

FOGACA, CPF: ***.166.172-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3622/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KEITY RODRIGUES TRINDADE, 

CPF: ***.420.492-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada 
no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 
2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3623/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LARISSA LEITE DE SOUZA, 

CPF: ***.771.222-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada 
no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 
2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3624/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LEANDRO PAULAIN EVARISTO 

DE OLIVEIRA, CPF: ***.988.552-** no Cargo 
Comissionado em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete 
I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de 
julho de 2021,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº 
3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3625/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MAIARA BARRETO DA SILVA, 

CPF: ***.252.612-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada 
no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 
2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3626/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIA IRENE OLIVEIRA 

DE SOUSA, CPF: ***.763.622-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FSR-11 Auxil iar  de Gabinete  Regional  I I , 
integrante  do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de 
julho de 2021,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº 
3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3627/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JUCIENE SOUZA CONCEICAO, 

CPF: ***.926.602-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FSR-11 Auxil iar  de Gabinete  Regional  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3628/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AMANDA PAULAIN GONCALVES 

FIGUEIREDO, CPF: ***.499.712-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3629/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARYANNA MONTEIRO DE 

ARAUJO, CPF: ***.680.382-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FSR-11 Auxil iar  de Gabinete  Regional  I I , 
integrante  do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de 
julho de 2021,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº 
3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3630/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUCIANE PADRINHO DE 

SOUZA, CPF: ***.624.502-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FSR-11 Auxil iar  de Gabinete  Regional  I I , 
integrante  do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de 
julho de 2021,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº 
3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3631/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WANDERLAN MOURA DE 

SOUZA, CPF: ***.626.462-** no Cargo Comissionado em 
Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3632/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear THIAGO ARAUJO MARTINS 

BARBOSA, CPF: ***.678.772-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-8 Secretár io  Par lamentar  I I ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3633/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HUGO EDUARDO MACHADO 

DOS SANTOS, CPF: ***.879.162-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3634/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FELIPE DENNIS CARNEIRO DOS 

SANTOS, CPF: ***.098.802-** no Cargo Comissionado em 
Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3635/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WYLDER MATHEUS GOUVEIA 

ARRUDA, CPF: ***.284.002-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3636/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KLARYSSA MATOS DIAS,  CPF: 

***.712.162-** no Cargo Comissionado em Gabinete  de FS-
13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal , 
em conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva 
nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas 
a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3637/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDRESSA CATAO ALVARENGA, 

CPF: ***.916.752-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FS-13 Auxil iar  de Gabinete  I I ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021,  publ icada 
no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de julho de 
2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3638/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVANA REIS DIAS MENDONCA, 

CPF: ***.985.212-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FSR-2 Assessor  Par lamentar  Regional ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3639/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LIDYANE NAYARA RUTH 

COSTA, CPF: ***.005.012-** no Cargo Comissionado 
em Gabinete  de FS-9 Assis tente  Técnico Especial izado , 
integrante  do Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de 
julho de 2021,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº 
3496,  de 19 de julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3640/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear UESLEY CUNHA SANTIAGO, 

CPF: ***.990.252-** no Cargo Comissionado em Gabinete 
de FSR-11 Auxil iar  de Gabinete  Regional  I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal ,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  038/2021 de 01 de julho de 2021, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição nº  3496,  de 19 de 
julho de 2021 e  suas  a l terações.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3641/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA DO SOCORRO SANTANA 

DA SILVA, CPF: ***.479.132-** no Cargo Comissionado 
de COM-IX Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3642/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSEMEIRE NASCIMENTO 

RIBEIRO, CPF: ***.482.782-** no Cargo Comissionado de 
SPO-VII  Assis tente  Tecnico de Planejamento ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3643/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELIVALDO MENDES 

CAVALCANTE, CPF: ***.486.342-** no Cargo 
Comissionado de SG-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3644/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FABIANO MAC DONALD DE 

ALMEIDA, CPF: ***.518.212-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3645/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear BENEDITO DOS SANTOS 

MACIEL, CPF: ***.520.892-** no Cargo Comissionado de 
ECL-X Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3646/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VALDEI OLIVEIRA PIRES, 

CPF: ***.561.062-** no Cargo Comissionado de SC-VI 
Assessor(a)  Tecnico de Comunicacao ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3647/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LISSANDRA COSTA DE PINHO, 

CPF: ***.562.032-** no Cargo Comissionado de SEDI-III 
-  Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3648/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROMILDO BORGES AGUIAR, 

CPF: ***.602.002-** no Cargo Comissionado de SLP-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3649/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CHEILA DA SILVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.604.722-** no Cargo Comissionado de CAAF-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3650/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GIOVANNA MOTA MONTEIRO, 

CPF: ***.611.772-** no Cargo Comissionado de CEPAM-
VII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3651/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TIAGO ROTH NOGUEIRA, 

CPF: ***.661.792-** no Cargo Comissionado de CAAF-XII 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3652/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELINEUDE BRASIL PINHO, 

CPF: ***.700.522-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3653/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA MARLY RIBEIRO 

SOUSA, CPF: ***.749.102-** no Cargo Comissionado 
de PRC-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3654/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JEAN FRANK PADILHA 

LOBATO, CPF: ***.771.702-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-III  Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3655/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ODELINA CAVALCANTE 

LOTAS, CPF: ***.814.102-** no Cargo Comissionado 
de SA-VI Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3656/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOVELINA GOMES TEIXEIRA, 

CPF: ***.877.292-** no Cargo Comissionado de SC-IX 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3657/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SAADE HONORATO DA SILVA, 

CPF: ***.885.802-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3658/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVANILDA RODRIGUES ARAUJO 

BEZERRA, CPF: ***.898.962-** no Cargo Comissionado 
de COM-XIV Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3659/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DIONEIDE DA SILVA MOTA, 

CPF: ***.929.862-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3660/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EMERSON RENNER LIMA, 

CPF: ***.981.602-** no Cargo Comissionado de COM-VI 
Assessor  de Apoio as  Comissões I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3661/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLARINEIA DA SILVA PANTOJA, 

CPF: ***.062.942-** no Cargo Comissionado de CEINE-
VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3662/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MICHELLE ATKINSON DE 

SOUZA, CPF: ***.077.032-** no Cargo Comissionado de 
PFZ-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3663/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCISCA LOPES DA SILVA, 

CPF: ***.150.302-** no Cargo Comissionado de SL-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3664/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear UILDEMARCIA SALES DE 

SOUZA, CPF: ***.167.702-** no Cargo Comissionado de 
ECL-IX Assis tente  de Gabinete ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3665/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOAO OLIVEIRA DE SOUZA, 

CPF: ***.296.772-** no Cargo Comissionado de SPO-
VI Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de 
janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3666/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AURENICE MAGALHAES 

BEZERRA, CPF: ***.323.172-** no Cargo Comissionado 
de SA-IV Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3667/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUIZ OTAVIO PINHO DA COSTA, 

CPF: ***.347.602-** no Cargo Comissionado de COM-
III  Assessor  Especial izado das  Comissões Permanenetes , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3668/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUIS MACEDO DO NASCIMENTO, 

CPF: ***.350.902-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3669/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HELLEN ROMENIA VERAS 

ATKINSON, CPF: ***.392.812-** no Cargo Comissionado 
de SPE-VII  Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3670/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANANIAS PLACIDO DA SILVA, 

CPF: ***.415.532-** no Cargo Comissionado de COM-XII 
Assis tente  Par lamentar  I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3671/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IZAQUE GOMES NASCIMENTO, 

CPF: ***.493.842-** no Cargo Comissionado de COM-VI 
Assessor  de Apoio as  Comissões I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3672/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear REGINALDO OLIVEIRA, CPF: 

***.705.402-** no Cargo Comissionado de CEINE-VII 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3673/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA CLAUDIA GOMES 

PEREIRA, CPF: ***.464.603-** no Cargo Comissionado 
de COM-IX Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3674/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ZULEME APARECIDA PENZE 

DO VALLE OLIVEIRA, CPF: ***.386.551-** no 
Cargo Comissionado de ECL-IX Assis tente  de Gabinete , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3675/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCISCO ALMEIDA 

OLIVEIRA, CPF: ***.708.743-** no Cargo Comissionado 
de PFZ-IV Assessor  Especial ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3676/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDNIR MENEZES DE MELO, 

CPF: ***.787.352-** no Cargo Comissionado de PRT-IV 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3677/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PAULO JOSE LIMA DA COSTA, 

CPF: ***.229.712-** no Cargo Comissionado de SLP-XI 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3678/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MANECES GONCALVES DA 

SILVA, CPF: ***.991.923-** no Cargo Comissionado de 
SEDI-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3679/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLEUSA FERREIRA RUFINO, 

CPF: ***.928.772-** no Cargo Comissionado de IDAM-VI 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3680/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear REGINALDO BRANDAO 

FIGUEIREDO, CPF: ***.377.222-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3681/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO JANDRE 

ALBUQUERQUE TELES, CPF: ***.000.463-** no 
Cargo Comissionado de SLP-XI Assis tente  Adminis t ra t ivo , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3682/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear OSVALDO ALVES DE SALES, 

CPF: ***.026.182-** no Cargo Comissionado de CG-V 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3683/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA ALDENES MENDES DE 

SOUSA, CPF: ***.987.803-** no Cargo Comissionado de 
COM-XIV Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3684/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALICE CASTRO RODRIGUES, 

CPF: ***.270.998-** no Cargo Comissionado de CEPAM-
IV Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3685/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA AURINEIDE DE SOUSA, 

CPF: ***.909.103-** no Cargo Comissionado de COM-
III  Assessor  Especial izado das  Comissões Permanenetes , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3686/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GABRIELA MAGALHAES LEITE 

PACHECO, CPF: ***.883.962-** no Cargo Comissionado 
de PRC-VI Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3687/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FABIO SILVA SOARES, CPF: 

***.912.572-** no Cargo Comissionado de CT-V Assis tente 
Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de 
janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3688/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUCIANA SILVA SOARES, CPF: 

***.912.652-** no Cargo Comissionado de COM-II  Assessor 
Especial  das  Comissões Permanentes ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3689/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear OLAVO BRASIL NETO, CPF: 

***.221.012-** no Cargo Comissionado de CAM-II 
Diretor(a)  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3690/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDO NONATO 

CARNEIRO DE MESQUITA, CPF: ***.387.172-** no Cargo 
Comissionado de MD-I Assessor(a)  Par lamentar  Especial , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3691/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KETHELLEN BRITO 

FERNANDES, CPF: ***.644.912-** no Cargo Comissionado 
de COM-VII  Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3692/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSE LUIS DE SOUZA PICANCO, 

CPF: ***.695.902-** no Cargo Comissionado de COM-II 
Assessor  Especial  das  Comissões Permanentes ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3693/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SILVIO DA SILVA SANTOS, 

CPF: ***.721.922-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3694/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear STELIO DAMASCENO DA 

SILVA, CPF: ***.850.572-** no Cargo Comissionado de 
SPI-VI Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3695/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIA LEAO DA SILVA, 

CPF: ***.853.402-** no Cargo Comissionado de MD-IV 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3696/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JENE KELLI DE ALMEIDA 

LIMA, CPF: ***.976.832-** no Cargo Comissionado de 
PG-VII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3697/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCO ANTONIO MACIEL 

DE MELO JUNIOR, CPF: ***.023.002-** no Cargo 
Comissionado de CEINE-VIII  Assis tente  Tecnico , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3698/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCOS LUIZ GOIS SOUZA, 

CPF: ***.108.842-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3699/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º Nomear FRANCIVALDO DE SOUZA 

NASCIMENTO, CPF: ***.216.652-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assistente Administrativo das Comissões , 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a Resolução Legislativa nº 
015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada no Diário da 
ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3700/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AUGUSTO ARAUJO RIBEIRO, 

CPF: ***.640.382-** no Cargo Comissionado de SC-VI 
Assessor(a)  Tecnico de Comunicacao ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3701/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ESDRAS TAVARES DA SILVA, 

CPF: ***.785.004-** no Cargo Comissionado de CCJ-VII 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3702/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSE CARLOS DA COSTA, CPF: 

***.800.682-** no Cargo Comissionado de MD-II  Assessor 
Par lamentar  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3703/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA DOS SANTOS BEZERRA 

DE SOUSA, CPF: ***.003.502-** no Cargo Comissionado 
de LIDG-II  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3704/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LIVIANY MESQUITA DE 

CAMPOS, CPF: ***.114.092-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-VII  Assessor  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3705/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HERBERT MACHADO LIMA, 

CPF: ***.310.782-** no Cargo Comissionado de OG-VI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3706/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIO DA CONCEICAO 

SILVA, CPF: ***.547.522-** no Cargo Comissionado de 
SL-VIII  Assessor  Adminis t ra t ivo I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3707/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DAYANA DA GAMA FIGUEIREDO, 

CPF: ***.953.862-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3708/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLEITON MOURA DE OLIVEIRA, 

CPF: ***.009.752-** no Cargo Comissionado de COM-V 
Assessor  de Assis tência  as  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3709/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SANDRA VERA ALVES 

GONCALVES, CPF: ***.336.872-** no Cargo Comissionado 
de SLP-IV Assessor  Especial ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3710/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DAVID RODRIGUES PINTO, 

CPF: ***.514.212-** no Cargo Comissionado de LIDO-I 
Assessor(a)  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3711/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA CLEIDE CARDOSO DA 

SILVA, CPF: ***.606.922-** no Cargo Comissionado de 
SPI-XI Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3712/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GLADYS MARNY GONCALVES 

SILVA, CPF: ***.839.352-** no Cargo Comissionado de 
SPI-IX Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3713/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JEAN BARRETO BRAID, CPF: 

***.850.672-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3714/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUCIANA SENA DA SILVA, 

CPF: ***.977.662-** no Cargo Comissionado de PBEA-XII 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3715/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCIVALDO LINHARES 

DO NASCIMENTO JUNIOR, CPF: ***.027.432-** no 
Cargo Comissionado de COM-XIV Assis tente  Operacional , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3716/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art .  1 º  Nomear ALEXANDRE GAMBIM, 

CPF:  *** .124 .042-**  no  Cargo  Comiss ionado  de  SPO-
VI  Geren te ,  i n t eg ran te  do  Quadro  de  Pessoa l  des t a 
Casa  Pa r l amen ta r,  em confo rmidade  com o  que  d i spõe  a 
Reso lução  Leg i s l a t iva  n º  015 /2024 ,  de  18  de  dezembro  de 
2024 ,  pub l i cada  no  Diá r io  da  ALE-RR,  Ed ição  4324 ,  de  02 
de  j ane i ro  de  2025 .

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3717/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA APARECIDA GOMES 

MORAIS,  CPF: ***.204.152-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3718/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDIMAR PEREIRA DA SILVA 

JUNIOR, CPF: ***.214.892-** no Cargo Comissionado de 
PG-III  Assessor  da Procuradoria-Geral ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3719/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EZELIO MAGALHAES E SILVA, 

CPF: ***.312.632-** no Cargo Comissionado de PG-II 
Assessor  Especial  da Procuradoria ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3720/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOELMA DOS SANTOS 

NASCIMENTO, CPF: ***.670.392-** no Cargo 
Comissionado de IDAM-VIII  Assis tente  Técnico ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3721/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.253.302-** no Cargo Comissionado de COM-VII 
Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3722/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOUZE PEREIRA NASCIMENTO, 

CPF: ***.420.512-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3723/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NEYDE SOARES OLIVEIRA DE 

MORAES, CPF: ***.491.022-** no Cargo Comissionado 
de COM-V Assessor  de Assis tência  as  Comissões II , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3724/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARLOS MARINO FLORES 

URIBE, CPF: ***.265.652-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3725/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSINEIDE GOMES DOS 

SANTOS, CPF: ***.270.652-** no Cargo Comissionado 
de CEINE-V Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3726/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOAQUIM PAZ DE MELO FILHO, 

CPF: ***.503.692-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3727/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADEMIR DE NAZARE SILVA, 

CPF: ***.116.192-** no Cargo Comissionado de SEM-VII 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3728/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EZEQUIEL SAMPAIO, CPF: 

***.213.632-** no Cargo Comissionado de CAM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3729/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LEIDIMAR OVIDIO DA SILVA, 

CPF: ***.263.732-** no Cargo Comissionado de SL-XIII 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3730/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADRYANO GABRIEL ARAUJO 

SILVA, CPF: ***.269.262-** no Cargo Comissionado de 
COM-VII  Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3731/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MAYKON CARLOS MONEGO 

LIMA, CPF: ***.567.102-** no Cargo Comissionado de 
SLP-XI Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3732/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MICHEL ROBER PERIN, 

CPF: ***.624.262-** no Cargo Comissionado de SPI-VI 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3733/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KLEBER MAIA MARTINS DA 

SILVA, CPF: ***.394.532-** no Cargo Comissionado de 
COM-XI Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3734/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GENILSON COSTA CADEIRA, 

CPF: ***.419.462-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3735/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SIMONE BARATA CONCEICAO, 

CPF: ***.655.432-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3736/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ODECIO RODRIGUES 

DO NASCIMENTO, CPF: ***.156.052-** no Cargo 
Comissionado de MD-IV Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante 
do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3737/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA PAULA LINHARES, 

CPF: ***.779.022-** no Cargo Comissionado de PAC-XI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3738/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SONIA COSTA SAMPAIO, CPF: 

***.124.062-** no Cargo Comissionado de SG-II  Assessor 
Especial  da Superintendência ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3739/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLAUDIA MARCIA BORGES 

GALHARDI,  CPF: ***.230.332-** no Cargo Comissionado 
de PAC-IX Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3740/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA DE FATIMA ANDRADE, 

CPF: ***.903.182-** no Cargo Comissionado de CEPAM-
VII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3741/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear BERENEUDE LIMA FERNANDES, 

CPF: ***.284.022-** no Cargo Comissionado de SEDI-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3742/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TAINAIR RABELO DE SOUZA, 

CPF: ***.298.162-** no Cargo Comissionado de SC-IX 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3743/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PABLO ROCHA GUEDELHA, 

CPF: ***.556.202-** no Cargo Comissionado de COM-I 
Chefe de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3744/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EURIPEDES ALVES ALVARENGA 

JUNIOR, CPF: ***.855.892-** no Cargo Comissionado de 
PBEA-VIII  Assessor  Adminis t ra t ivo I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3745/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA MEIRES PEREIRA DE 

CASTRO, CPF: ***.956.142-** no Cargo Comissionado 
de CEINE-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3746/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDINALDO SILVA NASCIMENTO, 

CPF: ***.287.092-** no Cargo Comissionado de SA-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3747/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KEITE ANE GOMES DE ALMEIDA 

COSTA, CPF: ***.427.282-** no Cargo Comissionado de 
CEINE-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3748/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art. 1º Nomear WEINER MELO DOS SANTOS, CPF: 

***.523.832-** no Cargo Comissionado de CEINE-IV Assessor 
Tecnico Especial, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada 
no Diário da ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3749/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MASCI JANE RODRIGUES DE 

ARAUJO, CPF: ***.554.632-** no Cargo Comissionado 
de COM-III  Assessor  Especial izado das  Comissões 
Permanenetes ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3750/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TARLEY VASCONCELOS DOI, 

CPF: ***.902.692-** no Cargo Comissionado de ECL-X 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3751/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HARIETY JOHSON CAVALCANTE 

RODRIGUES, CPF: ***.758.412-** no Cargo Comissionado 
de SL-XI Assis tente  Legis la t ivo ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3752/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDREW GUERREIRO FREIRIA 

DE PAULA, CPF: ***.584.882-** no Cargo Comissionado 
de COM-VII  Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3753/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SARA VITORIA OLIVEIRA 

FERNANDES, CPF: ***.729.012-** no Cargo Comissionado 
de PG-III  Assessor  da Procuradoria-Geral ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3754/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCISCO SALES DE LIMA, 

CPF: ***.738.603-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3755/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ZULENE ALVES DE PINHO, 

CPF: ***.079.692-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3756/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VIVIANE SANTOS DE SOUZA, 

CPF: ***.997.152-** no Cargo Comissionado de SLP-XI 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3757/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MICHELLE DELMIRA BRANDAO 

DO NASCIMENTO, CPF: ***.090.282-** no Cargo 
Comissionado de COM-VII  Assessor  de Apoio as  Comissões 
II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva 
nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3758/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAQUEL VERAS DE PAULA, 

CPF: ***.265.692-** no Cargo Comissionado de SL-XIII 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3759/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DANIELE MADURO VIANA, 

CPF: ***.596.882-** no Cargo Comissionado de MD-I 
Assessor(a)  Par lamentar  Especial ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3760/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIA DANIELLA DE 

OLIVEIRA CUNHA, CPF: ***.402.802-** no Cargo 
Comissionado de SPE-X Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3761/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
A r t .  1 º  N o m e a r  A N A PA U L A S A M O R A I S , 

C P F :  * * * . 0 7 8 . 0 0 2 - * *  n o  C a rg o  C o m i s s i o n a d o  d e  S A -
V I  G e r e n t e ,  i n t e g r a n t e  d o  Q u a d r o  d e  P e s s o a l  d e s t a 
C a s a  P a r l a m e n t a r,  e m  c o n f o r m i d a d e  c o m  o  q u e  d i s p õ e  a 
R e s o l u ç ã o  L e g i s l a t i v a  n º  0 1 5 / 2 0 2 4 ,  d e  1 8  d e  d e z e m b r o  d e 
2 0 2 4 ,  p u b l i c a d a  n o  D i á r i o  d a  A L E - R R ,  E d i ç ã o  4 3 2 4 ,  d e 
0 2  d e  j a n e i r o  d e  2 0 2 5 .

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3762/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOHN LEE DE SOUZA NAVECA, 

CPF: ***.435.802-** no Cargo Comissionado de PRC-IX 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3763/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear OTHON MATOS LUZ FILHO, 

CPF: ***.443.312-** no Cargo Comissionado de SL-VIII 
Assessor  Adminis t ra t ivo I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3764/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOAO PAULO DA COSTA 

BONATES, CPF: ***.256.332-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-III  Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3765/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NATALI ALVES COSTA MOURA, 

CPF: ***.609.352-** no Cargo Comissionado de COM-II 
Assessor  Especial  das  Comissões Permanentes ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3766/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUANDA AMALIA BRIGLIA 

CASTRO, CPF: ***.941.552-** no Cargo Comissionado de 
PG-III  Assessor  da Procuradoria-Geral ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3767/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MATHEUS CAETANO FREIRE, 

CPF: ***.980.612-** no Cargo Comissionado de CR-V 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3768/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDA FELIX DE LIMA, 

CPF: ***.592.632-** no Cargo Comissionado de PSD-VI 
Assis tente  de Gabinete  da Presidência ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3769/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUAN CARLOS MORALES, 

CPF: ***.638.562-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3770/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DANIELLE DE SOUZA LIMA, 

CPF: ***.490.762-** no Cargo Comissionado de MD-II 
Assessor  Par lamentar  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3771/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JULIANA DALCIMAR 

VASCONCELOS FERREIRA, CPF: ***.610.842-** no 
Cargo Comissionado de PRC-VIII  Assis tente  Tecnico , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3772/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PAULO CESAR DOS SANTOS, 

CPF: ***.646.862-** no Cargo Comissionado de SLP-IX 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3773/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALEANDRO PEREIRA DA SILVA, 

CPF: ***.319.102-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3774/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCELL RAMON FREITAS, 

CPF: ***.540.351-** no Cargo Comissionado de SF-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3775/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DIANA SILVA PALHARES, 

CPF: ***.462.822-** no Cargo Comissionado de SPI-XI 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3776/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WALDIM RODRIGUES DE 

MOURA, CPF: ***.926.913-** no Cargo Comissionado 
de SPI-XI Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3777/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAYANE SAMPAIO DA SILVA 

MELO, CPF: ***.412.042-** no Cargo Comissionado de 
CAAF-IX Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3778/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAYSSA ALVES MAGALHAES, 

CPF: ***.472.292-** no Cargo Comissionado de CEINE-
VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3779/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DEUZIANE ARAUJO SANTOS 

SILVA, CPF: ***.492.482-** no Cargo Comissionado 
de MD-III  Assessor  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3780/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DIONE MOREIRA DE SOUZA, 

CPF: ***.605.862-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3781/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RENATO SOUSA DOS SANTOS, 

CPF: ***.608.022-** no Cargo Comissionado de PBEA-X 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3782/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARESSA CRUZ DE SOUZA, 

CPF: ***.714.132-** no Cargo Comissionado de PBEA-VIII 
Assessor  Adminis t ra t ivo I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3783/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HERKILANNY NANNUSE SILVA 

DIAS,  CPF: ***.714.642-** no Cargo Comissionado de PSD-
VII  Assis tente  Adminis t ra t ivo da Presidência ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3784/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AMANDA CARLOS DA SILVA, 

CPF: ***.740.722-** no Cargo Comissionado de COM-
III  Assessor  Especial izado das  Comissões Permanenetes , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3785/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA MARCELLE DE SOUZA 

SILVA, CPF: ***.036.922-** no Cargo Comissionado 
de CCJ-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3786/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DEBORAH GONCALVES 

DA SILVA MORAIS,  CPF: ***.060.202-** no Cargo 
Comissionado de CAM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3787/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA JANE BATISTA 

FONTOURA, CPF: ***.080.232-** no Cargo Comissionado 
de CAM-VII  Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3788/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALISON DE SOUZA GUIMARAES, 

CPF: ***.083.922-** no Cargo Comissionado de COM-XI 
Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3789/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALEXANDRA FERREIRA DE 

MORAIS,  CPF: ***.439.532-** no Cargo Comissionado 
de PAC-VIII  Gerente  de Projeto ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3790/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DJAIR GOMES DA SILVA, 

CPF: ***.670.382-** no Cargo Comissionado de SGP-IX 
Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3791/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALINE PESSOA DE SOUZA, 

CPF: ***.773.942-** no Cargo Comissionado de PFZ-
III  Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3792/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ARLEILTON SOUSA DA SILVA, 

CPF: ***.800.772-** no Cargo Comissionado de PG-IV 
Assessor  Adminis t ra t ivo da Procuradoria-Geral ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3793/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LIANA GOMES MENDES, CPF: 

***.241.102-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3794/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RICARDO DOS SANTOS PAIVA 

DA SILVA, CPF: ***.514.442-** no Cargo Comissionado de 
CT-V Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3795/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LILLIAN RODRIGUES MELO, 

CPF: ***.516.222-** no Cargo Comissionado de SCP-III 
Diretor  Adminis t ra t ivo de Compras ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026. 

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3796/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear APOLIANA ARAUJO CASTRO, 

CPF: ***.216.632-** no Cargo Comissionado de MD-III 
Assessor  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3797/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELMA PATRICIA DA SILVA 

RAMOS, CPF: ***.257.742-** no Cargo Comissionado de 
SEM-VII  Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3798/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear THAYNNA LIMA DO 

NASCIMENTO, CPF: ***.609.012-** no Cargo 
Comissionado de SGP-V Assessor  Tecnico Especial izado , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3799/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELLEM MILANY SILVA 

MARQUES, CPF: ***.789.672-** no Cargo Comissionado 
de IDAM-V Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3800/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA ADRIANA OLIVEIRA 

DA SILVA, CPF: ***.842.822-** no Cargo Comissionado 
de COM-XI Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3801/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALANA GABRIELLE SANTOS 

DA SILVA, CPF: ***.260.822-** no Cargo Comissionado de 
SEDI-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3802/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MAYLAINNE VALE VIEIRA, 

CPF: ***.534.462-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3803/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ILENICE PEREIRA DA SILVA, 

CPF: ***.294.002-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3804/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PATRICIA SOUZA DA COSTA, 

CPF: ***.559.232-** no Cargo Comissionado de PRT-III 
Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3805/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALEXANDRE DOS SANTOS 

LIMA, CPF: ***.794.902-** no Cargo Comissionado de 
SC-VI Assessor(a)  Tecnico de Comunicacao ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3806/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TAMIRES DA SILVA MACEDO, 

CPF: ***.051.302-** no Cargo Comissionado de SL-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3807/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVANILCE MOTA SARLIN DA 

SILVA, CPF: ***.088.222-** no Cargo Comissionado de 
COM-XIV Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3808/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PEDRO ARTHUR WANDERLEY 

NASCIMENTO, CPF: ***.019.112-** no Cargo 
Comissionado de COM-XIII  Assis tente  Par lamentar  I I I , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3809/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARMEM MARTINS CELESTINO, 

CPF: ***.022.502-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3810/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RENATHA LEVEL GUTIERRE, 

CPF: ***.456.092-** no Cargo Comissionado de SCP-XI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3811/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SUELEEN LOBO DE MATOS, 

CPF: ***.622.492-** no Cargo Comissionado de CCJ-VI 
Gerente  de Projeto ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3812/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SABRINA KAROLINA DOS ANJOS 

SILVA, CPF: ***.156.282-** no Cargo Comissionado de 
LIDG-II  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3813/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDILENE DO NASCIMENTO 

CARNEIRO, CPF: ***.213.422-** no Cargo Comissionado 
de COM-I Chefe de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3814/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAFAEL ALVES DA SILVA, 

CPF: ***.779.112-** no Cargo Comissionado de PBEA-XI 
Assis tente  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3815/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AILTON DIAS BRANDT 

RODRIGUES, CPF: ***.923.172-** no Cargo Comissionado 
de SG-VII  Assis tente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3816/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LOYANE KETHELEN PEREIRA 

LIMA, CPF: ***.944.842-** no Cargo Comissionado de 
CG-II  Assessor(a)  Especial izado(a) ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3817/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSARIO DA SILVA JUNIOR, 

CPF: ***.661.942-** no Cargo Comissionado de SCP-XI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3818/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LIZANDRA BARROS MORAES, 

CPF: ***.674.912-** no Cargo Comissionado de PAC-IX 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3819/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RITA DE CASSIA QUEIROZ 

ALVES, CPF: ***.124.624-** no Cargo Comissionado 
de SEM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3820/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TAIS LIMA DOS SANTOS, 

CPF: ***.489.982-** no Cargo Comissionado de MD-III 
Assessor  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3821/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DANIELE CADETE LIMA, 

CPF: ***.556.092-** no Cargo Comissionado de CAM-
III  Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3822/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PRISCILA DAYANA DA SILVA, 

CPF: ***.592.212-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3823/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALDEIDE CRUZ SILVA, CPF: 

***.435.752-** no Cargo Comissionado de CEPAM-VI 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3824/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DENISA DE ARAUJO LUCENA, 

CPF: ***.345.972-** no Cargo Comissionado de COM-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3825/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GIRLENE DA SILVA, CPF: 

***.865.672-** no Cargo Comissionado de SL-X Gerente , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3826/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELKE JUNIOR FERNANDES 

DA SILVA, CPF: ***.943.432-** no Cargo Comissionado 
de COM-III  Assessor  Especial izado das  Comissões 
Permanenetes ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3827/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear THIAGO TORREIA DE LIMA, 

CPF: ***.286.122-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3828/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NADISTONY PEIXOTO 

PINHEIRO, CPF: ***.811.302-** no Cargo Comissionado 
de SCP-XI Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3829/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ESDRAS LEAO AMORIM, CPF: 

***.972.662-** no Cargo Comissionado de SG-III  Diretor 
Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3830/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO CICERO DE SOUSA 

COSTA, CPF: ***.059.192-** no Cargo Comissionado de 
SLP-X Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3831/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDREA FURMAN, CPF: 

***.311.782-** no Cargo Comissionado de COM-XI 
Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3832/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JAISA SILVA LAMEIRA, 

CPF: ***.388.492-** no Cargo Comissionado de SC-IX 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3833/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALTAIDE ALVES DE ARAUJO, 

CPF: ***.262.072-** no Cargo Comissionado de CAM-VI 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3834/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SILAS WALDEMAR LIMA 

RODRIGUES, CPF: ***.355.402-** no Cargo Comissionado 
de COM-XIII  Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3835/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VANEIDE TAVARES CARVALHO, 

CPF: ***.316.222-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3836/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANACLECIA BATISTA GOMES, 

CPF: ***.451.512-** no Cargo Comissionado de SGP-X 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3837/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARLOS MAGNO OLIVEIRA 

LIMA, CPF: ***.824.132-** no Cargo Comissionado de SL-
XIII  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3838/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDU LOPES DA SILVA, CPF: 

***.278.442-** no Cargo Comissionado de COM-VIII 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3839/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELIANE APARECIDA 

NASCIMENTO BRAGA, CPF: ***.282.982-** no Cargo 
Comissionado de SLP-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3840/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVANILDE FERREIRA DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.363.472-** no Cargo Comissionado 
de CCJ-VII  Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3841/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA GIRELZA ANDRADE DA 

SILVA, CPF: ***.519.232-** no Cargo Comissionado de 
ECL-VII  Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3842/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO PAULO FERNANDES 

BRITO, CPF: ***.768.102-** no Cargo Comissionado de 
CG-IV Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3843/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AIRTON ALVES FURTADO, 

CPF: ***.304.592-** no Cargo Comissionado de SCP-XI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3844/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DENEVALDO LEAL DE SOUSA, 

CPF: ***.420.443-** no Cargo Comissionado de CAAF-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3845/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VALDEIR SOUZA SEVERO, 

CPF: ***.428.392-** no Cargo Comissionado de SLP-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3846/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANKLIN ANDRE MAGALHAES 

CARNEIRO, CPF: ***.633.002-** no Cargo Comissionado 
de PDHC-VI Gerente  de Projeto ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3847/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVONE VELOSO OLIVEIRA, 

CPF: ***.698.122-** no Cargo Comissionado de SLP-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3848/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA MARIA DOS SANTOS, 

CPF: ***.388.572-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3849/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOAQUIM MACIEL DE 

MORAES, CPF: ***.253.082-** no Cargo Comissionado 
de SGP-VII  Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3850/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO ANTAO MAIA, 

CPF: ***.953.902-** no Cargo Comissionado de SPE-VII 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3851/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FERNANDO ESBEL CARNEIRO, 

CPF: ***.214.802-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3852/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCELO ALTINO DE SOUZA, 

CPF: ***.613.912-** no Cargo Comissionado de ECL-VII 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3853/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SHERLY DA SILVA OLSEN, 

CPF: ***.499.432-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3854/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SIMONE CARLA MENEZES 

BARRETO, CPF: ***.507.712-** no Cargo Comissionado 
de SCP-VI Assessor  de Apoio Tecnico Especial ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3855/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SIRLEY MELO BARROS, CPF: 

***.510.262-** no Cargo Comissionado de PSD-V Assessor 
Adminis t ra t ivo de Gabinete  da Presidência ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362



42 BOA VISTA, 10 DE FEVEREIRO DE 2026DIÁRIO DA ALE/RR ED. Nº 4589 DIÁRIO
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

RESOLUÇÃO Nº 3856/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JANETE BRASIL TAVARES, 

CPF: ***.673.302-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3857/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADILSON LIMA MONTEIRO, 

CPF: ***.505.632-** no Cargo Comissionado de PRC-
VII  Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de 
janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3858/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SUELY LIRA PEREIRA, CPF: 

***.894.432-** no Cargo Comissionado de COM-IX Assessor 
Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3859/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CASSIO HONORATO DE SOUZA, 

CPF: ***.417.982-** no Cargo Comissionado de COM-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3860/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELIZABETH DE OLIVEIRA 

MONTEIRO, CPF: ***.116.052-** no Cargo Comissionado 
de SEM-VII  Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3861/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VIVIANE GOMES DE LIMA, 

CPF: ***.596.161-** no Cargo Comissionado de PBEA-
VI Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3862/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TELMA DE PAIVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.150.102-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3863/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PAULO ACACIO SAMPAIO DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.417.542-** no Cargo Comissionado 
de SEM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3864/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CINTIA CAROLINE EDUARDO 

XAVIER, CPF: ***.925.292-** no Cargo Comissionado 
de SL-VI Assessor  de Apoio as  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3865/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º Nomear MARIOCILDES CUNHA DO 

NASCIMENTO, CPF: ***.936.812-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assistente Administrativo das Comissões , 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a Resolução Legislativa nº 
015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada no Diário da 
ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3866/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SANDRO CAVALCANTE 

FRANCA, CPF: ***.939.322-** no Cargo Comissionado de 
COM-X Assis tente  de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3867/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FLAVIO PERCIO ZACHER, CPF: 

***.151.280-** no Cargo Comissionado de PSD-III  Assessor 
Tecnico Especial izado da Presidência ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3868/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JONILSON PEREIRA DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.408.822-** no Cargo Comissionado 
de CAM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3869/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TRINDADE ABREU SANTOS, 

CPF: ***.257.212-** no Cargo Comissionado de SG-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3870/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KELLIENE BARBOSA BARROS, 

CPF: ***.882.642-** no Cargo Comissionado de SGP-V 
Assessor  Tecnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3871/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DARKSON CORREA MOTA, 

CPF: ***.174.472-** no Cargo Comissionado de ECL-VII 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3872/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOVENILDA FERREIRA 

DE SOUSA TAVEIRA, CPF: ***.398.822-** no Cargo 
Comissionado de CAM-VII  Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3873/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NERNAINE CLEBER OLIVEIRA 

DOS SANTOS, CPF: ***.570.152-** no Cargo Comissionado 
de CAM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3874/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear YANNA GUTTENBERG DE 

ALBUQUERQUE MOREIRA, CPF: ***.742.382-** no 
Cargo Comissionado de PBEA-III  Assessor  Especial izado , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3875/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCISCO PEREIRA 

MOREIRA, CPF: ***.888.832-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-XII  Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3876/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LEILA OLIVEIRA MENDES, 

CPF: ***.935.772-** no Cargo Comissionado de CAAF-III 
Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3877/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LIDOMIR LIMA DOS SANTOS, 

CPF: ***.936.902-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3878/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JAN VIEIRA CAMPELO, CPF: 

***.461.312-** no Cargo Comissionado de COM-IX Assessor 
Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3879/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NARA CRISTINA DA SILVA 

MELO, CPF: ***.579.232-** no Cargo Comissionado de 
MD-IV Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3880/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GILCIMARA ARAUJO SABOIA, 

CPF: ***.901.732-** no Cargo Comissionado de SPE-VII 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3881/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MONICA IZUMI KIYOI,  CPF: 

***.499.542-** no Cargo Comissionado de PDHC-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3882/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º Nomear MARIA DO PERPETUO 

SOCORRO SANTOS RIBEIRO, CPF: ***.938.302-** no 
Cargo Comissionado de COM-XV Assistente Administrativo 
das Comissões ,  integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada 
no Diário da ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3883/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear AMARILDO FARIAS DE 

CARVALHO, CPF: ***.612.072-** no Cargo Comissionado 
de PRC-IX Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3884/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VERONICA DE MELO MOURA, 

CPF: ***.719.202-** no Cargo Comissionado de SEDI-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3885/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSE WILKER DE SOUZA 

ROCHA, CPF: ***.118.833-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3886/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SIMONE ELISABETE 

FRIEDRICH, CPF: ***.547.949-** no Cargo Comissionado 
de SPE-VII  Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3887/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDNALDO CATAO PEREIRA, 

CPF: ***.589.782-** no Cargo Comissionado de OG-II 
Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3888/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSEANE DAMA LOPES, CPF: 

***.453.633-** no Cargo Comissionado de CAM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3889/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VALDERLENE RODRIGUES 

SOUSA, CPF: ***.695.702-** no Cargo Comissionado de 
SSM-VI Assis tente  de Apoio Operacional ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3890/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GLEIDSON DE JESUS SILVA, 

CPF: ***.294.742-** no Cargo Comissionado de ECL-IV 
Assessor(a)  especial  da Escolegis ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3891/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIANE RIBEIRO TORRES, 

CPF: ***.921.753-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3892/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSE FRANCISCO SANTOS DE 

MARIA, CPF: ***.794.332-** no Cargo Comissionado de 
CEINE-IV Assessor  Tecnico Especial ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3893/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA TALITA DA SILVA 

DO NASCIMENTO, CPF: ***.475.913-** no Cargo 
Comissionado de PAC-VIII  Gerente  de Projeto ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3894/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GABRIELLE DA PONTE 

CARDOSO, CPF: ***.807.783-** no Cargo Comissionado 
de COM-V Assessor  de Assis tência  as  Comissões II , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3895/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GRACINETE DOS SANTOS 

BARROS, CPF: ***.335.002-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3900/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MISSILENE PINTO PEREIRA 

ARAUJO, CPF: ***.884.993-** no Cargo Comissionado 
de CAAF-III  Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3901/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CAZILDA MARIA DA SILVA 

RODRIGUES, CPF: ***.010.062-** no Cargo Comissionado 
de CEPAM-III  Assessor  Tecnico Especial ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3902/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSALEIDE MAIA MORAIS 

SOUZA, CPF: ***.130.202-** no Cargo Comissionado de 
SF-VII  Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3903/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SULIELMA SILVA PEREIRA 

BARROS, CPF: ***.141.402-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3896/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCISCA LACERDA 

OLIVEIRA, CPF: ***.340.072-** no Cargo Comissionado 
de SL-XIII  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3897/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSE GOMES BRINGEL FILHO, 

CPF: ***.383.632-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3898/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSIRENE MEIRELES DOS 

SANTOS, CPF: ***.412.223-** no Cargo Comissionado de 
SLP-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3899/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MITIS BEZERRA MOTA, CPF: 

***.454.912-** no Cargo Comissionado de CEPAM-V 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3908/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JUVENAL FERREIRA DA SILVA, 

CPF: ***.796.592-** no Cargo Comissionado de MD-III 
Assessor  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3909/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOSIANE SALETE 

DAUBERMANN, CPF: ***.313.320-** no Cargo 
Comissionado de CAAF-VII  Assessor  Técnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3910/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WALCLEY SIMEAO DE SOUZA, 

CPF: ***.576.622-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3911/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HELEM DAIANE SILVA DA 

COSTA, CPF: ***.659.452-** no Cargo Comissionado de 
SPE-VIII  Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3904/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLAUDIO JOSINO BARBOSA, 

CPF: ***.196.902-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3905/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ESTER RODRIGUES BEZERRA 

FALCONE, CPF: ***.369.632-** no Cargo Comissionado 
de COM-IV Assessor  de Assis tência  as  Comissões I , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3906/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art. 1º Nomear WALDEMAR DE FREITAS DIAS, 

CPF: ***.378.402-** no Cargo Comissionado de MD-IV 
Assistente Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal desta 
Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada no 
Diário da ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3907/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADELIA CRISTINA BONFIM DE 

MORAES, CPF: ***.639.732-** no Cargo Comissionado 
de COM-III  Assessor  Especial izado das  Comissões 
Permanenetes ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3916/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA FIDELIS DOS 

REIS NASCIMENTO, CPF: ***.310.101-** no Cargo 
Comissionado de SPE-VIII  Assis tente  Operacional , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3917/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SANDRA DOS REIS SILVA, CPF: 

***.185.732-** no Cargo Comissionado de SLP-III  Assessor 
Tecnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3918/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RENATA OLIVEIRA DE 

CARVALHO MARQUES FERREIRA, CPF: ***.713.853-** 
no Cargo Comissionado de CEPAM-VII  Assis tente  Tecnico , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3919/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALCIJANES SANTOS DE 

SOUZA, CPF: ***.168.852-** no Cargo Comissionado de 
SPE-VI Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3912/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KARINA PAMELA ERICEIRA 

SOUSA, CPF: ***.718.813-** no Cargo Comissionado de 
PFZ-VIII  Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3913/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GLEIZIMAR FREIRE CORREA, 

CPF: ***.092.332-** no Cargo Comissionado de CAM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3914/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANNY KAROLINNY DA PAZ 

LIMA MOREIRA, CPF: ***.868.593-** no Cargo 
Comissionado de SEDI-VII  Assis tente  Adminis t ra t ivo , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3915/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELIANE GONCALVES, CPF: 

***.532.102-** no Cargo Comissionado de CAM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3924/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DIANA DE SOUZA MACEDO 

RIBEIRO, CPF: ***.357.742-** no Cargo Comissionado 
de COM-XIV Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3925/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIA COSMA RODRIGUES 

DA SILVA, CPF: ***.472.623-** no Cargo Comissionado 
de PRC-IX Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3926/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADRIANO DA SILVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.938.842-** no Cargo Comissionado de SCP-XI 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3927/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDRE MOTA DA SILVA, 

CPF: ***.390.002-** no Cargo Comissionado de SEM-VII 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3920/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EVANDRO CARVALHO DIAS, 

CPF: ***.907.162-** no Cargo Comissionado de SGP-VI 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3921/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JAIME SOARES DE FRANCA 

FILHO, CPF: ***.368.262-** no Cargo Comissionado de 
SG-VI Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3922/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EZAIAS ALVES BASTOS, CPF: 

***.023.602-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3923/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IRANCLEIA MEDEIROS 

BRINGEL, CPF: ***.382.023-** no Cargo Comissionado 
de COM-XIV Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3932/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NEUDO CALIXTO AMORIM, 

CPF: ***.499.352-** no Cargo Comissionado de ECL-VIII 
Gerente  Regional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3933/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALSIRENE AGUIAR DE SOUSA, 

CPF: ***.575.802-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3934/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GILBERTO ROCHA CARDOSO, 

CPF: ***.775.562-** no Cargo Comissionado de CAM-VI 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3935/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TONY ROUGLES RIBEIRO 

ARAGAO, CPF: ***.108.462-** no Cargo Comissionado de 
SGP-VI Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3928/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KENNEDY LIMA DE SOUZA, 

CPF: ***.647.652-** no Cargo Comissionado de MD-IV 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3929/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PAULA VITORIA DE SOUZA 

CRUZ, CPF: ***.410.182-** no Cargo Comissionado de 
MD-I Assessor(a)  Par lamentar  Especial ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3930/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA CRISTINA OLIVEIRA DOS 

SANTOS, CPF: ***.537.092-** no Cargo Comissionado 
de SF-V Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3931/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALESSANDRA DOS SANTOS 

DA SILVA, CPF: ***.894.012-** no Cargo Comissionado 
de LIDG-II  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3940/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KATIANI NERES CARVALHO, 

CPF: ***.648.432-** no Cargo Comissionado de IDAM-
VIII  Assis tente  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3941/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LEVI DE JESUS SILVA, CPF: 

***.649.402-** no Cargo Comissionado de SLP-II  Diretor 
Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3942/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SEBASTIAO PEREIRA DA SILVA, 

CPF: ***.653.782-** no Cargo Comissionado de PDHC-IV 
Diretor  de Centro ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3943/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIA LEAO DE SOUZA, 

CPF: ***.644.812-** no Cargo Comissionado de COL-I 
Assessor(a)  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3936/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALESSANDRA PATRICIA LIMA, 

CPF: ***.871.802-** no Cargo Comissionado de ECL-V 
Coordenador  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3937/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO BARBOSA CUNHA, 

CPF: ***.889.342-** no Cargo Comissionado de SGP-IX 
Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3938/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARLOS MAYCKER NICACIO 

GOMES, CPF: ***.904.752-** no Cargo Comissionado de 
CAAF-X Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3939/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GILSON ROGERIO COSTA, 

CPF: ***.983.872-** no Cargo Comissionado de PBEA-III 
Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3948/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WILSON FERNANDES DE MELO 

JUNIOR, CPF: ***.592.932-** no Cargo Comissionado de 
CAAF-VIII  Assessor  Adminis t ra t ivo I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3949/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELIENE SANTIAGO VIANA, 

CPF: ***.332.692-** no Cargo Comissionado de SPI-VII 
Assessor  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3950/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDREA SIMONE KIRSCHNER, 

CPF: ***.510.750-** no Cargo Comissionado de COM-XV 
Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3951/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELISABETE DA SILVA 

OLIVEIRA, CPF: ***.073.802-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-VII  Assessor  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3944/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RODOLFO STENER DE SOUZA 

CRUZ, CPF: ***.656.232-** no Cargo Comissionado de 
CEINE-IV Assessor  Tecnico Especial ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3945/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear REGINALDO DE SOUSA GOS, 

CPF: ***.392.393-** no Cargo Comissionado de COM-X 
Assis tente  de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3946/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NIVIA DE CASSIA BITENCOURT, 

CPF: ***.658.092-** no Cargo Comissionado de PRC-IX 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3947/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDO NONATO DE 

ALBUQUERQUE, CPF: ***.710.192-** no Cargo 
Comissionado de SG-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3956/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º Nomear NEILA DENISE SANTIAGO 

RABELO DA LUZ, CPF: ***.736.712-** no Cargo 
Comissionado de COM-IX Assessor Administrativo das 
Comissões II ,  integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada 
no Diário da ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3957/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EVA DE SOUSA SILVA, CPF: 

***.201.493-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3958/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAWDILEY DA SILVA 

CARNEIRO, CPF: ***.308.532-** no Cargo Comissionado 
de COM-IV Assessor  de Assis tência  as  Comissões I , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3959/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HAMILTON PEREIRA DA SILVA 

JUNIOR, CPF: ***.563.132-** no Cargo Comissionado de 
CR-V Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3952/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GELBER COSTA E SILVA, CPF: 

***.174.162-** no Cargo Comissionado de COM-III  Assessor 
Especial izado das  Comissões Permanenetes ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3953/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IRENE LOPES ALVARENGA, 

CPF: ***.231.732-** no Cargo Comissionado de CR-IV 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3954/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PAULO PEREIRA MOTA, 

CPF: ***.674.482-** no Cargo Comissionado de SEM-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3955/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PEDRO IVO DE OLIVEIRA 

FARIAS FILHO, CPF: ***.679.102-** no Cargo 
Comissionado de SGP-VIII  Assis tente  Adminis t ra t ivo , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3964/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KENNEDY SANTOS GUIMARAES, 

CPF: ***.553.722-** no Cargo Comissionado de SEDI-IV 
Assessor  Tecnico Especial ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3965/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GERCILEIA FELIX DA SILVA, 

CPF: ***.319.602-** no Cargo Comissionado de COL-II 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3966/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JANETE PEIXOTO, CPF: 

***.343.402-** no Cargo Comissionado de PRC-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3967/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA JULIA DE PAULA DA 

SILVA, CPF: ***.424.402-** no Cargo Comissionado de 
PBEA-XII  Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3960/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SERGIO MAGALHAES COSTA, 

CPF: ***.785.032-** no Cargo Comissionado de CEINE-
VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3961/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ADRIANO JORGE PINHEIRO 

DE MATTOS, CPF: ***.834.502-** no Cargo Comissionado 
de PFZ-VI Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3962/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VLADIMIR MOTA PEIXOTO, 

CPF: ***.461.822-** no Cargo Comissionado de SPE-V 
Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3963/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOHNNY DA CUNHA DANTAS, 

CPF: ***.477.952-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3972/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAINEY BATISTA DE OLIVEIRA 

PANTOJA, CPF: ***.498.122-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3973/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RICARDO ROCHA CHUCO, 

CPF: ***.517.872-** no Cargo Comissionado de COM-VII 
Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3974/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSALVA TEIXEIRA, CPF: 

***.356.206-** no Cargo Comissionado de OG-III 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3975/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RUBENIR LIMA BEZERRA, 

CPF: ***.450.642-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3968/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ODEILSON PEREIRA GOMES, 

CPF: ***.455.972-** no Cargo Comissionado de PRC-IX 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3969/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDA LIMA SALAZAR, 

CPF: ***.469.412-** no Cargo Comissionado de COM-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3970/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDO SILVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.475.492-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3971/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GISLEY DA SILVA FERREIRA, 

CPF: ***.031.622-** no Cargo Comissionado de SEDI-
II  Coordenador  Temático ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3980/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º Nomear MANOEL FRANCISCO GONZAGA 

DOS SANTOS, CPF: ***.532.312-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assistente Administrativo das Comissões , 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a Resolução Legislativa nº 
015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada no Diário da 
ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3981/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA NASCIMENTO DA SILVA, 

CPF: ***.548.662-** no Cargo Comissionado de PBEA-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3982/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CRISTIANE PRISCILA ARAUJO 

MOURAO, CPF: ***.777.852-** no Cargo Comissionado de 
SG-V Chefe de Gabinete ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3983/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FABIANA TORREIAS ASSEN, 

CPF: ***.772.062-** no Cargo Comissionado de SL-XI 
Assis tente  Legis la t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3976/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA CLAUDIA SILVA DOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, CPF: ***.575.933-** no Cargo 
Comissionado de SA-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3977/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLEIDE SILVA OLIVEIRA, 

CPF: ***.476.652-** no Cargo Comissionado de CCJ-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3978/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELOIDE SOUSA DE SOUSA, 

CPF: ***.491.882-** no Cargo Comissionado de PDHC-VI 
Gerente  de Projeto ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3979/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ISLEUDE FERREIRA DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.510.502-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-XI Assis tente  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3988/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ISRAEL LIMA DA SILVA, 

CPF: ***.436.452-** no Cargo Comissionado de CG-III 
Assessor(a)  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3989/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVONE OLIVEIRA CARVALHO, 

CPF: ***.444.552-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3990/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCIA MARA CLEMENTINO, 

CPF: ***.645.022-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3991/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA DOS REMEDIOS DA 

SILVA, CPF: ***.699.702-** no Cargo Comissionado de 
SC-VIII  Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3984/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IVANILDA PAULINO, CPF: 

***.835.242-** no Cargo Comissionado de SEM-V 
Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3985/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALAYANA KELY DA PONTE 

CARDOSO, CPF: ***.083.193-** no Cargo Comissionado 
de COM-IX Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026. 

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3986/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ELISSANDRA DA SILVA, 

CPF: ***.275.502-** no Cargo Comissionado de SSM-
IV Coordenador ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3987/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear HEVERTON CARLOS SOARES 

MESQUITA, CPF: ***.413.082-** no Cargo Comissionado 
de CEINE-V Assessor  de Diretor ia ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 3996/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA JACILENE FRAZAO 

ARAUJO, CPF: ***.786.722-** no Cargo Comissionado 
de PAC-IX Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3997/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIO ZUCCO JUNIOR, 

CPF: ***.212.688-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3998/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ALEXANDRO SOUZA DA SILVA, 

CPF: ***.205.252-** no Cargo Comissionado de SPE-X 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3999/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RAIMUNDO ALEX MELO DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.465.322-** no Cargo Comissionado 
de PBEA-XII  Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3992/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MESSIAS BRAGA ARAUJO, 

CPF: ***.775.312-** no Cargo Comissionado de ECL-X 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3993/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SELMA SOUSA BRAZ, CPF: 

***.953.512-** no Cargo Comissionado de SSM-VII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3994/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA PAULA DA COSTA 

ALMEIDA, CPF: ***.293.532-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 3995/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LEUDILENE VIDIGAL DA SILVA, 

CPF: ***.692.902-** no Cargo Comissionado de MD-IV 
Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4004/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FRANCIELY MOTA MESQUITA, 

CPF: ***.369.612-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4005/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA CLEUDE DA SILVA 

SOUZA, CPF: ***.539.712-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4006/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA EDILEUZA SILVA 

BARRETO, CPF: ***.155.942-** no Cargo Comissionado de 
MD-V Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4007/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCILENI DUARTE DOS 

SANTOS, CPF: ***.396.392-** no Cargo Comissionado de 
CAAF-XII  Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4000/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear PEDRO BARROS, CPF: 

***.030.802-** no Cargo Comissionado de COM-VIII 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões I ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4001/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCOS LENO MEDEIROS 

MENDONCA, CPF: ***.219.842-** no Cargo Comissionado 
de SF-III  Assessor(a)  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4002/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LUCIMAR DA SILVA LINHARES, 

CPF: ***.152.702-** no Cargo Comissionado de CT-IV 
Assessor(a)  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4003/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA EMA MOTA DOS 

SANTOS, CPF: ***.821.712-** no Cargo Comissionado de 
SF-VII  Chefe de Nucleo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4012/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOELMA DA SILVA SARAIVA 

RODRIGUES, CPF: ***.044.932-** no Cargo Comissionado 
de COM-I Chefe de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4013/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA RIVONCLESIA 

FERREIRA DA SILVA, CPF: ***.125.002-** no Cargo 
Comissionado de CT-IV Assessor(a)  Tecnico ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4014/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MILTON CESAR GOMES, CPF: 

***.139.482-** no Cargo Comissionado de PSD-V Assessor 
Adminis t ra t ivo de Gabinete  da Presidência ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4015/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CRISTIANE FLAUSINO DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.260.042-** no Cargo Comissionado 
de SLP-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4008/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear FAGNER RODRIGUES 

DO NASCIMENTO, CPF: ***.510.512-** no Cargo 
Comissionado de COM-VII  Assessor  de Apoio as  Comissões 
II ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva 
nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4009/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROMILDO CARNEIRO DA SILVA, 

CPF: ***.576.703-** no Cargo Comissionado de COM-IX 
Assessor  Adminis t ra t ivo das  Comissões II ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4010/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RILDO NOGUEIRA DE 

OLIVEIRA, CPF: ***.006.992-** no Cargo Comissionado 
de SL-X Gerente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4011/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ISABEL DOS SANTOS FERREIRA, 

CPF: ***.723.632-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4020/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIA LUCIA OLIVEIRA 

SOUSA, CPF: ***.727.402-** no Cargo Comissionado de 
PBEA-VII  Assessor  Técnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4021/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DEANE CONCEICAO OLIVEIRA, 

CPF: ***.484.792-** no Cargo Comissionado de COM-XI 
Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4022/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ARLEIDE CANINANA DA 

COSTA, CPF: ***.339.122-** no Cargo Comissionado de 
LIDO-I  Assessor(a)  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4023/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARCELA OLIVEIRA PIRES DE 

SOUSA, CPF: ***.552.402-** no Cargo Comissionado de 
SL-VII  Assessor  Tecnico Legis la t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4016/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLEYSON RIBEIRO CASTRO, 

CPF: ***.311.042-** no Cargo Comissionado de ECL-X 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4017/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROSILEILA FERREIRA DA 

COSTA, CPF: ***.828.032-** no Cargo Comissionado de 
COL-II  Assis tente  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4018/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ENALDO VIEIRA DE ARAUJO, 

CPF: ***.611.182-** no Cargo Comissionado de MD-I 
Assessor(a)  Par lamentar  Especial ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4019/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANTONIA DAMASCENO 

DOURADO, CPF: ***.726.182-** no Cargo Comissionado 
de SGP-X Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4028/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JUCIANE MENDES 

ALBUQUERQUE, CPF: ***.541.832-** no Cargo 
Comissionado de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das 
Comissões ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa 
Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a  Resolução 
Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024, 
publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de 
janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4029/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA LUCIANE SILVA REIS, 

CPF: ***.570.632-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4030/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art. 1º Nomear MARIA CAROLINA MATOS 

UCHOA, CPF: ***.385.942-** no Cargo Comissionado de 
SEDI-V Assessor Tecnico, integrante do Quadro de Pessoal desta 
Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução 
Legislativa nº 015/2024, de 18 de dezembro de 2024, publicada no 
Diário da ALE-RR, Edição 4324, de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4031/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VALERIA LOPES SILVA DE 

ARAUJO, CPF: ***.489.054-** no Cargo Comissionado de 
CEINE-VII  Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4024/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SAMUEL DE JESUS LOPES, 

CPF: ***.678.092-** no Cargo Comissionado de PBEA-III 
Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4025/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear LILIANE BESSA SILVA, CPF: 

***.869.272-** no Cargo Comissionado de SPI-V Assessor 
Tecnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4026/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RACHEL AMORIM DA SILVA, 

CPF: ***.933.702-** no Cargo Comissionado de SEM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4027/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear REGINA MARIA ARAGAO 

FERREIRA, CPF: ***.942.532-** no Cargo Comissionado 
de CAAF-III  Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4036/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARIA CATARINA SIMOES 

DE SOUSA, CPF: ***.594.204-** no Cargo Comissionado 
de SLP-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4037/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear BRUNA AMAZONAS LOPES DE 

SOUSA, CPF: ***.286.552-** no Cargo Comissionado de 
PFZ-IV Assessor  Especial ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4038/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DENIVANIA ALENCAR 

NASCIMENTO RODRIGUES, CPF: ***.316.562-** no 
Cargo Comissionado de COM-XIII  Assis tente  Par lamentar 
I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva 
nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4039/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDSON ROCHA DE AMORIN, 

CPF: ***.334.892-** no Cargo Comissionado de CAM-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4032/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANDREIA MOTA DA SILVA 

LEAL, CPF: ***.126.872-** no Cargo Comissionado de 
ECL-IV Assessor(a)  especial  da Escolegis ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4033/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear DIONNATAN GOMES DE 

ALCANTARA, CPF: ***.164.962-** no Cargo Comissionado 
de COM-X Assis tente  de Gabinete  das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4034/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOAO PEDRO RODRIGUES 

DA SILVA, CPF: ***.241.032-** no Cargo Comissionado 
de SEM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4035/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ORLENO SILVEIRA DE ARAUJO, 

CPF: ***.331.022-** no Cargo Comissionado de SGP-VIII 
Assis tente  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4044/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RIVONCLEIA FERREIRA DA 

SILVA, CPF: ***.222.512-** no Cargo Comissionado de 
PDHC-VII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4045/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear KATIUSCIA DA SILVA PIRES, 

CPF: ***.009.452-** no Cargo Comissionado de CAAF-III 
Assessor  Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4046/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CLAUDIA ROBERTA DA SILVA 

BRITO, CPF: ***.394.502-** no Cargo Comissionado 
de COM-XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões , 
integrante  do Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em 
conformidade com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº 
015/2024,  de 18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io 
da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4047/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ERISVAN MENDES DE SOUSA, 

CPF: ***.414.802-** no Cargo Comissionado de COM-
XV Assis tente  Adminis t ra t ivo das  Comissões ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4040/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear VANIA PEREIRA DE BRITO, 

CPF: ***.382.432-** no Cargo Comissionado de COM-XIII 
Assis tente  Par lamentar  I I I ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4041/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear SUELLEN CAMPOS DE LIMA, 

CPF: ***.610.082-** no Cargo Comissionado de SSM-III 
Assessor  Tecnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4042/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JOICIANE DOS SANTOS MOTA, 

CPF: ***.482.862-** no Cargo Comissionado de SGP-IV 
Coordenador(a)  de Gestão de Pessoas ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4043/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EDUARDO FREITAS DA SILVA 

JUNIOR, CPF: ***.193.742-** no Cargo Comissionado de 
SLP-IX Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4052/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear IDE MARQUES NASCIMENTO 

DA SILVA, CPF: ***.757.082-** no Cargo Comissionado 
de SG-VI Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4053/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear JAKELINE DE SOUZA 

RODRIGUES, CPF: ***.769.252-** no Cargo Comissionado 
de SLP-V Assessor  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4054/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MANOEL BATISTA SOUZA 

JUNIOR, CPF: ***.834.172-** no Cargo Comissionado de 
OG-I  Diretor(a)  Execut ivo ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4055/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ROBERTA SERRAO NOGUEIRA, 

CPF: ***.929.042-** no Cargo Comissionado de COM-I 
Chefe de Gabinete  das  Comissões ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4048/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARLICIA LIMA COSTA, CPF: 

***.491.972-** no Cargo Comissionado de COM-XIV 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4049/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear NAIRA CRISTINA VIEIRA, 

CPF: ***.495.532-** no Cargo Comissionado de COM-VII 
Assessor  de Apoio as  Comissões II ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4050/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ONETE CAMPOS WANDERLEY, 

CPF: ***.500.202-** no Cargo Comissionado de LIDO-I 
Assessor(a)  Técnico Especial izado ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com 
o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4051/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear EGNALDO DE MATOS SOUSA, 

CPF: ***.700.132-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362
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RESOLUÇÃO Nº 4060/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear RUTE GONCALVES GOMES, 

CPF: ***.402.962-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4061/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ESTER DE OLIVEIRA SILVA, 

CPF: ***.522.932-** no Cargo Comissionado de PG-IV 
Assessor  Adminis t ra t ivo da Procuradoria-Geral ,  in tegrante  do 
Quadro de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade 
com o que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 
18 de dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, 
Edição 4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4062/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear URSULA ERICA TRAJANO 

CORREA, CPF: ***.573.462-** no Cargo Comissionado de 
ECL-X Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4063/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WESLEY DOS SANTOS FRANCA, 

CPF: ***.605.182-** no Cargo Comissionado de CCJ-VIII 
Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4056/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear TATIANE SILVA VASCONCELOS 

COSTA, CPF: ***.964.032-** no Cargo Comissionado 
de SSM-VII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4057/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear MARLEDE PINHEIRO DE 

MIRANDA, CPF: ***.185.702-** no Cargo Comissionado 
de COM-XI Assis tente  Par lamentar  I ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4058/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear GLEICIANE LIMA FERREIRA, 

CPF: ***.163.472-** no Cargo Comissionado de MD-V 
Assis tente  Par lamentar  Adminis t ra t ivo ,  in tegrante  do Quadro 
de Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4059/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear WARLEY CRISTHIAN DE SOUZA 

SOUZA, CPF: ***.177.492-** no Cargo Comissionado 
de SEM-VIII  Assis tente  Tecnico ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362



68 BOA VISTA, 10 DE FEVEREIRO DE 2026DIÁRIO DA ALE/RR ED. Nº 4589 DIÁRIO
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

RESOLUÇÃO Nº 4066/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ISTEFANY RODRIGUES DA 

SILVA, CPF: ***.113.482-** no Cargo Comissionado de 
MD-III  Assessor  Par lamentar ,  in tegrante  do Quadro de 
Pessoal  desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o 
que dispõe a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de 
dezembro de 2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 
4324,  de 02 de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula: 29362

RESOLUÇÃO Nº 4064/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear ANA MARIA DOMINGOS DA 

SILVA, CPF: ***.097.522-** no Cargo Comissionado de 
SG-VII  Assis tente ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal  desta 
Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe a 
Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362

RESOLUÇÃO Nº 4065/2026-SGP
A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE 

PESSOAS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DE RORAIMA, no uso de suas  a t r ibuições,

RESOLVE:
Art.  1º  Nomear CARMEM SOUZA ORTIZ, 

CPF: ***.104.572-** no Cargo Comissionado de CCJ-VII 
Assis tente  Operacional ,  in tegrante  do Quadro de Pessoal 
desta  Casa Parlamentar,  em conformidade com o que dispõe 
a  Resolução Legis la t iva nº  015/2024,  de 18 de dezembro de 
2024,  publ icada no Diár io  da ALE-RR, Edição 4324,  de 02 
de janeiro de 2025.

Art.  2º  Esta  Resolução sur te  efei tos  a  par t i r  de 01 
de janeiro de 2026.

Boa Vista ,  10 de fevereiro de 2026.
CLAUDEMÍ ALVES DE SOUSA E SOUSA

Superintendente de Gestão de Pessoas
Matrícula:  29362


